CEPWA 3D




LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

COOEPXXAHUE 50 My
Mam. R
C1p.
- TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 1
PABOYNI OVAMA3OH 2
TABJIMUA NMOOBOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMNOPHBLIM XAPAKTEPUCTUKAM 3
MAPKWPOBKA 4
OCOBEHHOCTU PACXOOHO-HAMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK 5
KOQOONUMEHT MUHUMAJTbHOWN 3dPEKTUBHOCTU (MEI) 6
PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTWKW, 32-125 7
PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTWKI, 32-160 8
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTWKI, 32-200 9
PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTWKW, 40-125 10
PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTWKIA, 40-160 11
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPNCTWKIA, 40-200 12
PACXOOHO-HAMOPHLIE XAPAKTEPUCTWKIA, 50-125 13
PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTWKI, 50-160 14
PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTWKW, 50-200 15
PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTWKW, 65-125 16
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTWKW, 65-160 17
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTWKIA, 65-200 18
- KOHCTPYKUUA 19
YEPTEX OBLUEIO BMOA, 3D 19
CMNEUNOUNKALMA, 3D 20
YEPTEX OBLUEIO BMOA, 3DS 32, 40, 50 21
YEPTEX OBLUEIO BNOA, 3DS 65 22
CNEUNOUNKALMA, 3DS 23
YEPTEX OBLUEIO BMOA, 3DP 24
CMNEYUNDOUNKALNA, 3DP 25
TOPLUEBOE YMNNOTHEHNE 26-29
noawunrnHmMK, 3D 30
nogwunnHMKM, 3DS 1 3DP 31
XECTKAA MY®TA, 3DS 32
ANACTUNYHAA MYODTA, 3DP 33
OTBETHbI/ ®NAHEL, N MPOKNALKA 34
- PASMEPbLI U MACCA 35
PA3MEPLI, 3D (0O 11 KBT) 35
PA3MEPbI 3D (15 KBT U BbILLE) 36
PA3MEPbI, 3DS4 32, 40, 50, 65 37
PA3MEPbI, 354 32, 65 38
PA3MEPbI, 3DS4 40, 50, 65 39
PA3MEPBI, 3DS 32, 40, 50, 65 40
PA3MEPBI, 3DP 32, 40, 50, 65 41
PA3MEPbI YMAKOBKW, 3D 42
PA3MEPbLI YMAKOBKW, 3DS 43
PA3MEPbLI YMAKOBKW, 3DP 44
- TEXHWMECKUE OAHHbIE 45
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN SNEKTPOOBUIATENEN, 3D 45
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW SNEKTPOOBUIATENEN, 3DS n 3DP 46
LWYMOBbIE XAPAKTEPUCTWKW, 3D 47
LLYMOBbIE XAPAKTEPUCTWKW, 3DS n 3DP 48
0

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCbI

Cepusa 3D

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

50 Iy

Mam. R

Twn xxugrkocTn YucTas Boga , BOAOIMMKONEBbLIE CMECU
He meHee -5
MepekaunBaemasi Pabouas He 6onee +90
XNOKoCTb Temneparypa °C :e 6onee +110 (ana BapnaHToB ucnonHexnuns H, HS, HW, HSW)
e bonee +120 (ansa BapnaHToB McnonHexusi E, UBU3EGG, U3CEGG,
Q1Q1EGG, Q1U3EGG, Q1AEGG)
Makc. paboyee gaBneHune MMa 1
LleHTpoGexHoe 3akpbiToro Tuna ansi cepui 32, 40, 50
Pabouee koneco YcuneHHoe ¢ nasepHow ceapkon ansa mogenen 40-200/11, 50-200/15
KoHCTpyKums LleHTpoGexHoe 3aKpbITOro TMna ¢ nonatkamu 3-mepHorn dopmbl Ans cepun 65
Twn ynnoTHeHus TopueBoe ynnoTHeHne
MogwmnHuk 3aKpbIThIl LIAPVKOBBIV NOALIMMHMK 3reKTpoaBuraTenst
CoeaunHeHve ¢ BcacbiBatoLmii naTpy60ok dnaney DN 50, 65, 80 no craHgapty EN 1092-2
Tpybonposoaom HanopHbin natpybok dnaney DN 32, 40, 50, 65 no ctangapty EN 1092-2
Kopnyc Yyryn EN-GJL-250-EN 1561
AISI 304 vwn 32, 4
Paboee Koneco Algl gg&ﬁiﬁwo?’nv‘nooe, (i:oe)pm 65)
Marepuan YnnoTHeH1e Bana pacput/kepammka/NBR (Cm. TOPLIEBOE YMIIOTHEHME, cTp. 307-310)
Ban AISI 304 (B MecTe KOHTaKTa C XMUAKOCTbIO)
KpoHwTenH AROMUHUIA/ MY TYH
[MpuHagnexHocTu OTBETHbIN (hriaHel| DN 32, 40, 50, 65, 80 (Cm. OTBETHbIV ®JIAHEL], ctp. 315).
QJIEKTPOABUIATEIb
3D | 3DS 3DP
Tvn OneKTpoaBuraTenb 3aKpbITOro TMNa ¢ NPUHYAUTENbHLIM BO3AYLUHbIM
oxnaxaeHnem
1 chasza 3 dhasbl
Knacc acpdektuBHocTn (Oupektusa 640/2009) IE2 IE3
Yucno nonocos 2
CKOpOCTb BpalleHus MuHL Okono 2900
Knacc nsonsauum F F (xnacc pocta Temnepatypsl B)
CTeneHb 3aWwuThbl IP 55
MoLuHocTb kBT 1,1-2,2 1,1-22
n.c. 15-3 1,5-30
Yacrtota My 50
HanpshxeHve anekTpn4eckoro nuTaHus B 230 +10% 400?63&/)4&%810%/: ?;/?5(ﬂgmeEZRme)
KoHpeHcaTop BcTpoeH -
3alumTa oT neperpysku HomxHa 6bITb NpeaycMoTpeHa nonb3oBaTenem
Martepunan kopnyca AntoMuHUA
Onopa anekTpoasuratensi YyryH / antoMuHmi
PG 13,5, PG 16, M32x1,5, M40x1,5
Pasmepb! kabernbHOro BBoaa M20x1,5 PG 21,
M20x1,5, M25x1,5
IM B5 (go 2,2 kBT)
OnopHbii onared (asuratens IEC) / IM B35 IM B3
(3,0 kBT u BbILeE)

OencTByowWwni cTaHaapT UCMbITaHUA

1ISO 9906:2012, knacc 3B

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI Ce PUsA 3D

PABOYMA OUAMNA3OH 50 My
Mam. R
PABOYUN OUATIA3OH
264 rann. CLWA/MyH 60 80 100 200 300 400 500 1000
I ‘ I ‘ [ : | : | ‘ I ‘ | ‘ [ ‘ I [ | | :
22 6put. rann./muH 60 80 100 200 300 400 500 600 700 800
100
— 300
H 80 — 250 H,
' —\.ﬁ___‘ dyThl
M 60 _} 3220075 - 200 g
32-200/4
— 150
40 7m
3216022 ————
— 100
32-160,
N L g0
20 ,m
— 60
— 40
10
— 20
5 16.4
100 200 500 1000 2000 3000 Q, n/muH
[ \ \ \ \ \ [ \ T [ \ 3
6 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 150 Q, M4

2ARA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepusa 3D

TABJIMLA NOOBOPA HACOCOB MO PACXOAHO-HAMOPHbLIM XAPAKTEPUCTUKAM 50 ry
M3am. R
TABJIMLA NOOBEOPA HACOCOB MO PACXOAHO-HAMOPHbLIM XAPAKTEPUCTUKAM
CEPUA 3D 32
Tvn Hacoca n/mus 0 100 150 200 250 300 333 360 400 450
w4 0] 6 9 12 15 18 20 21,6 24 27
32-125/1,1(M) * 23| 224 | 212 | 193 | 171 | 144 | 125 - - -
32-160/1,5(M) * 285 275 | 259 | 237 | 21,3 | 185 | 16,4 - - -
32-160/2,2(M) * 36,7 354 | 34,1 | 322 | 29,8 | 273 | 255 - - -
32-200/3,0 44| 43 41 39 36,5 33 31 - - -
32-200/4,0 53| 52,5 51 49 46 43 41 39 - -
32-200/7,5 68 67 65 63 61 57 55 53 50 46
CEPWA 3D 40
T n/MuH 0 200 250 300 350 400 450 500 600 700
nn Hacoca viq 0 12 15 18 21 24 27 30 36 2
40-125/1,5(M) * 19| 182 | 176 | 16,8 | 159 | 148 | 137 | 124 | 96 6,3
40-125/2,2(M) * 25| 24,4 | 239 | 232 | 224 | 21,4 | 204 | 19,2 | 165 | 13,7
40-160/3,0 31| 29,4 | 28,7 | 278 | 26,8 | 258 | 24,8 | 23,7 | 214 | 187
40-160/4,0 388| 372 | 365 | 357 | 348 | 338 | 328 | 318 | 295 27
40-200/5,5 455| 44,5 44 43 42 41 40 39 36,3 33
40-200/7,5 55 53,5 53 52 515 | 50,5 | 49,5 | 485 46 43
40-200/11 71| 70 69 685 | 67,5 67 66 65 63 60
CEPMUA 3D 50
T n/MuH 0 400 500 600 700 800 900] 1000 1100] 1200
nn Hacoca Y] 24 30 36 42 48 54 60 66 72
50-125/2,2(M) * 19,5 18 17 157 | 142 | 126 | 10,9 9 - -
50-125/3,0 225 215 | 20,8 | 19,8 | 185 | 17.1 15,5 13,8 12 10
50-125/4,0 26,5| 258 | 253 | 245 | 235 | 22,2 | 20,7 19 17,2 | 153
50-160/5,5 33| 32 315 | 305 | 293 | 279 | 26,2 | 244 | 224 20
50-160/7,5 395 382 | 37,6 | 369 | 358 | 345 | 329 | 309 | 289 | 26,7
50-200/9,2 51,5 49,5 48 46,5 | 445 | 42,5 40 376 | 344
50-200/11 57,5 555 | 545 | 52,5 51 49 47 44,5 42
50-200/15 71 69,5 | 68,5 67 655 | 635 | 615 59 56
CEPUA 3D 65
- n/MuH 0 600 700] 1000] 1300] 1600 1900 2100] 2200] 2300
un Hacoca YErR) 36 2 0 78 06| 114| 126| 132| 138
65-125/4,0 22| 204 | 198 | 17,2 14 10,4 6 - - -
65-125/5,5 26 25 225 | 19,4 | 155 11 8 - -
65-125/7,5 31 296 | 275 | 247 | 215 | 17,8 | 147 13 -
65-160/7,5 31,6 29 26,6 | 235 | 19,8 | 155 | 12,3 - -
65-160/9,2 36,5 34,7 | 324 | 296 | 26,3 | 222 | 188 17 -
65-160/11 40,5 39 37 34 31 27 23 22 20
65-160/15 48 46 44 415 | 384 | 346 | 319 | 305 29
65-200/15 54 51 47 43 38,6 | 333 | 29,2 27 -
65-200/18,5 60 58 55 51 47 415 | 379 | 359 | 336
65-200/22 68 655 | 62,5 | 585 | 54,5 | 49,5 46 445 | 42,5
* OgHoasHbIN aneKkTpoaBuraTens - ToNbko Ans HacocoB 3D 3

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI Cepvm 3D

MAPKUPOBKA 50 My
Mam. R

MAPKUPOBKA

[3D] s | H ||[65]-]{200]/] 22 | | M| |USU3EGG]

U3U3EGG
U3CEGG
TOPLIEBOE YMNNOTHEHWE QlQ1EGG
CMNELMANBHOM KOHCTPYKUMW | QLU3EGG
QlAEGG

TV SNEKTPOOBUIATENA M

1,1
15
2,2

MOLLUHOCTDb, kBt 5,5
7,5
9,2
11
15
18,5
22

125
KOO PABEOYEIO KOJIECA 160
200

32
OVAMETP HAMNOPHOIO 40
MNMATPYBKA 50
65

HS
TOPLIEBOE YIJIOTHEHUE HW
MO 3AMPOCY HSW

Hacoc 6e3 myd bl
TWN MOOENN S Hacoc ¢ xecTkon mycTon
P Hacoc ¢ anactuyHon mydTon

CEPUA 3D

4

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI CepVIFI 3D

OCOBEHHOCTU PACXOAHO-HAMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK 50 My
Mam. R

OCOBEHHOCTU PACXOAHO-HAIMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK

Hwxe onucaHbl 0cOGEHHOCTU pacXxoAHO-HANOPHbIX XapakTepPUCTUK, NMPUBEAEHHbIX Ha CNeayLNX CTpaHuuax.

Jonycku no ctaHgapTy npoeegeHus ucnoitaHuin ISO 9906:2012, knacc 3B

XapakTepucTukM NOCTPOEHbI Ans 3PPEKTUBHON CKOPOCTU BPaLLEHUSA aCUHXPOHHBIX 2-NMOMOCHBIX ABUraTenen Ha
50y

M3mepeHus BINOMNHANNCL C UCMONb30BaHNEM YMUCTOM Boabl ¢ Temnepatypon 20°C 1 KnHeMaTmu4ecKkom
BA3KoCTbto v = 1 mm?/c (1 cCT).

Mpadhmk KaBUTALMOHHOTO 3anaca Nony4yeH ycpeaHeHneM npuy Tex Xe YCIoBMUsX, B KOTOPbIX Oblfin NOCTPOEHbI
pacxogHO-HanopHbIE XapaKTepPUCTUKN.

KpuBasi, oTobpakeHHasi CrfoLHOM NINHUEN - PEKOMEHAOBAaHHbIM pabouni ananasoH. MNyHKTMpHas kpuBas
oTobpaxkaeT Becb pabouni AManasoH, aKchnyaTauusi B JaHHOW obnactu Hegonyctuma.

[na ncknoveHnsa neperpesa He UCNONb3ynTe HAcCOChl C Nodaven, NpeBbILWaoLen nogady npM MakcMmansHOM
KM 6onee yem Ha 10%.

O6o3Ha4veHus:
Q = pacxog
H = Hanop
P> = MoLWHOCTb Ha Bany Hacoca
n = KM Hacoca
NPSH = kaBuTaUMOHHbIN 3anac
MElI = ko3dbdUUMEHT MUHUMATBbHOM 3DPEKTUBHOCTU

5

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

50 Iy

Mam. R

OCOBEHHOCTU PACXOOHO-HAMOPHbIX XAPAKTEPUCTUK

KO3®PULMEHT MUHUMATIbHOWU 3®®EKTUBHOCTHU (MEI)

KoadhdmumeHT mnHnmansHom acddektneHocTn (MEI) oTpaxaeT kayeCTBEHHbI NokasaTernb Hacoca, CBA3biBas

ero pasmep u KINA. 3ToT nokasatenb onpegensercsa Ha ocHoBe rngpasnuyeckoro KM v Hanopa npu

MakcumanosHom K.

KN4 Hacoca ¢ nogpesaHHbIM paboynm Konecom 0BbIYHO HUXKE, YeM Yy Hacoca ¢ paboynm Konecom
HOMMHanbHOro AgnameTpa. [Nogpeska no3sBonseT Hacocy paboTaTb B 3a4aHHON TOYKE NMPU CHUXKEHHOM
notpebnexHumn sHepruun. KoapduumeHT MuHumanbHon addekTUBHOCTM onpeaenseTcs Ana paboyero koneca

HOMUHanNbHOro gnameTpa.

Pa6oTa aTx HacocoB Ans BoAbl B pasHbIX TOMKAX rMapaBIMYecKoi KpMBoii MoXeT GbiTb 6onee adhdekTUBHOM
npu ynpaeneHun ux paboToi, Hanpumep, ¢ NOMOLLbIO Npeobpa3oBaTens YacToThbl.

MEI = 0,4 Ans KOHCOMBLHOMO Hacoca ¢ xecTkon MydTon, 2900
06/MuH

3
10 ML A

1%“\‘\““ \\

Pacxog Q, M3/M

T ' T
10 20 30 40 50 60 70 80 %0 100
KoathuumeHT GbicTpoxoAHOCTH NS, 06/MUH

MEI = 0,7 Ansa KOHCOMbLHOIO Hacoca ¢ xecTkon MydTon, 2900
06/mMuH

3 _
100 0N

i‘w‘\‘fw
Loy

3

Pacxog Q, M3/M

20 30 40 50 60 70 80 90 100
KoadhpuumeHT BbicTpoxoaHOCTH NS, 06/MUH

MEI = 0,4 Ana KOHCOMBHOIO Hacoca ¢ anacTu4Hon MydTon, 2900
06/MyH

il

3

Pacxog Q, M3y

) . P S SH
10 20 20 40 50 60 70 80 2 100
KoadhpuumeHT BbicTpoxoaHOCTH NS, 06/MUH

MEI = 0,7 Ans KOHCOMBHOIO Hacoca ¢ anacTn4Hon mydTon, 2900
06/MyH

S TR
<" 0\
il ‘\‘\

i

._B6.25 § Y | | |

Pacxog Q, M3

KoathunumeHT GbicTpoxogHOCTH NS, 06/MUH

6

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.




LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

PACXO[QHO-HANOPHbIE XAPAKTEPUCTUKHU 50 My
Mam. R
3Havyenne (KOAOPPULUMEHT MUHUMATIBHOU 3ODEKTUBHOCTMU (MEI)
MEI 3Ha4eHune
Paamep

3D 3DS 3DP
32-125 20.5 20.5 204
32-160 20.5 20.5 204
32-200 >20.5 20.5 205
40-125 204 204 204
40-160 20.7 20.7 20.7
40-200 20.7 20.7 20.7
50-125 204 204 204
50-160 20.5 20.5 205
50-200 20.7 20.7 20.6
65-125 204 204 204
65-160 >0.7 20.7 20.6
65-200 204 204 204

7

B EaARA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI Cepvm 3D

PACXOOHO-HANOPHbIE XAPAKTEPUCTUKHN 50 My

Mam. R

32-125/1,1 - pnameTp pabouero koneca 133 mm

0 rann. CLWA/MyH 20 30 40 50 60 70 80 90 100
| L 1 1 1 L | 1 1 | |
[ T T T T I T T T
0 Gpwrt. ranmn./muH 20 30 40 50 60 70 80
25
80
H, T B H,
—
M My — 70 Tbl
™~
60
15 — 50
\\
~ — 40
10
NPSH 30
M yThbI
§—— 2020
5 5 45
4
i 3110110
NPSH — ;
5
1
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 Q, n/mMuH
I T T | T T T T T T T I !
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 2 QMM
16
Pa,
kBT 12
125/1.1
e
08 o
04
0 50 100 150 200 250 300 350 Q, n/MuH
. 1T
60 e 125/1.1
” = —
50 -
40
30
0 50 100 150 200 250 300 350 Q, n/MuH

CkopocTb BpaLleHus - okorio 2900 MuH?
Ctangapt npoBeaeHusa ncnoitannin: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

8

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

PACXO[OHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKUN 50 My
Mam. R
32-160/1,5 - pnameTp pabouero koneca 151 mm
32-160/2,2 - pnameTp pabouero koneca 166 mm
0 rann. CLUA/MUH 20 30 40 50 60 70 80 90 100
\ I | | | I | | | | I
I T T T T T T T T
0 OpuT. rann./muH 20 ki 40 50 80 70 80
40 - 130
H, = Py |- B H,
M T 120 yThI
35
' — 110
0 — 100
—— = .-—-. [
‘-—I\ | \\I 90
25 ~~ 750/7.5
— 80
\ .
NPSH
20 \\ M yThl
i [0
\I 7
L | 0
15 54 [0
NPSH sl
5 [0
1
10
0 50 100 150 200 250 300 350 Q, n/MuH
T T T T T T T T T T T T 1
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 2 QMM
24
P — 160/2.2
2 2p
kBT | [
16 160/1.5
—— _ | ———
I
12 —
08
0 50 100 150 200 250 300 350 Q, n/muH
70
n
w60 L 160/2.2
(%] /7_—:’-— 16015 — |
) = T
40
0 50 100 150 200 250 300 350 Q, n/muH
CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
Ctangapt npoBeaeHusa ncnoitannin: 1ISO 9906:2012, knacc 3B
9

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



Cepuna 3D

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTUKU 50,
Mam. R
32-200/3,0- pnameTp pabouero koneca 186 mm
32-200/4,0- pnameTp pabouero koneca 200 mm
32-200/7,5 - pnameTp pabouero koneca 224 mm
0 rann. CLWA/MyH 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
} | . | . ] I | I | 1 | I | I | ] | I | % | !
0 Gpu. ranmn./muH 30 40 50 60 70 80 90 100 110
8 T 260
H, o M
M T dyThI
70
T T T T — _ [ L0
| \\00/75 | | 200
60 \ B
I SN Ea SRS o
[ ] \00/4 0 | — 160
] - \\ NPSH
, —— , , ‘ — 140
40 | 5 \ o M cbyTel
_ _ 25
\I 6120
30 i — 100
| | - / 4 —
[ NPSH | L - — 10
r - | 7 - - 80
-5
20
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/muH
[ | I [ | I I I I I | | I I I 1
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 2 2 26 8 QMM
8
I 200175
T
_________-—-—-‘-_-_-—__-—-—__-_
4 e 200/4.0
A ——
| 200/3.0
2 i i
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/mmH
60
200/3.0 — 200/4.0 200/7.5
. ? /?;’;—;
(%] |
40 e
/ /
" ,/
20
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/mmH
CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
CtangapT npoBeaeHust ucnoitaHui: 1ISO 9906:2012, knacc 3B
10

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

PACXO[OHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKUN 50 My
M3am. R
40-125/1,5- pnameTp pabouero koneca 125 mm
40-125/2,2 - pnameTp paboyero koneca 140 mm
p rann. CLWA/MuH 40 60 80 100 120 140 160 180 200
| | | | | | | | | | |
| ! I I I | I I |
o 6puT. rann./mux 42 60 80 100 120 140 160
30
H 90y
M dyThI
25 ——_ 80
2
I \ | | 1 | 70
20 I <~
___—-._...ﬁ\ \ [ | -60
725/75 \
15 ) \ — 50
\ H | | .
\ NPSH
10 i M yThl
\ — 30
25
- 220
5 54 45
NPSH ] i1l
_-—-—-—-_-_-_- —]
| 1 1 3
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/MuH
{ T | | | w | T | w { T l
0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 4 QMM
3
P., :
Br 12522 |
——
[ 125156 |
1
0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/muH
80
-
[%] 70 7 ——— — 125/2.2 —
60 A \
7 N 12515
50
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/MuH
CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
CtangapT npoBeaeHust ucnoitaHui: 1ISO 9906:2012, knacc 3B
11

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI Cepvm 3D

PACXOOHO-HAMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKA 50 My
Mam. R

40-160/3,0 - gnameTp paboyero koneca 151 mm
40-160/4,0 - pnameTp paboyero Koneca 166 mm

0 rann. CLWA/MuH 40 80 80 100 120 140 160 180 200
| L L I —1 — | - L | —1
o 6pur. rann./muH 40 60 80 100 120 140 160
45
— 140
Mo 40 [ 13 PV
—_
‘-1*\ - — 120
— 0/yq
35 .0
\\ | | -
—— T~ - 100
30 "'-1}\ ] \
25
. [ ] LT I [ — 80
| [ [ [ \\ I NPSH [~ 70
20 M dyThl
| [ | | | \ .
%
- 7
Pl
15 5 s 50
NPSH
e 310
] -
s 40
10
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/MuH
T T T T T T T T T T T T A
0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 Q, MM
5
Po 4 160/4.0 —]
kBT | | [ | L] |
,_-—-—-_-_-—--_.
) __,,_..—————_——-——""‘__________ 160/3.0 7|
i
2
1
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/mMuH
80
| 1 160/40
[%] 70
60 /
50
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/MuH

CkopocTb BpaLleHust - okono 2900 muH1
CrangapTt nposeaeHua ncnoitaHnin: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

12

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI Cepvm 3D

PACXOOHO-HAMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKA 50 My
Mam. R

40-200/5,5 - pnameTp pabouero koneca 183 mm
40-200/7,5 - pnameTp paboyero koneca 200 mm
40-200/11 - pnameTp pabouero koneca 224 mm

0 rann. CLUA/MuH 40 60 80 100 120 140 160 180 200
| I | I | \ | | I | |
I T T T T T T T T
0 Gpurt. rann./mMuH 40 60 80 100 120 140 160
80
— 250
H, H,
M L dyThI
70 ] 230
-—-._‘___._____?20/1 1 | | ||
T — | — 210
60
— 190

R B 20017 5 170
50 —

R S L 150
———
| | | | HS\\\@Q/S.S \\
10 e NPSH |- 130
\ M yThbI
30 Sy S
NPSH o
-—-—-—-.-“."'_'——-’—-_— 3 ‘
1 - 70
2
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, nimMuH
[ I I I I [ [ [ [ [ [ [ 1
0 4 8 12 16 2 24 28 R 3% 40 4 QMY
12
P2, 10 200111 —
kBT 8 s —
. i 1 20075 |
. b et 200/5.5
2
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, N/MuH
80
L 20075 L ——— so0i55 —
™ e
50 —
-
40 200111
30
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/muH

CkopocTb BpaLleHus - okoro 2900 MuH?
CtangapT npoBeaeHust ucnoitaHuii: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

13

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

PACXO[HO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKU 50,
Mam. R
50-125/2,2 - pnameTp pabouero koneca 126 mm
50-125/3,0 - pnameTp pabouero koneca 131 mm
50-125/4,0 - pnameTp pabouero koneca 140 mm
0 rann. CLUA/MuH 100 150 200 250 300 350
| | | | | | | |
| ! | | [ | |
o GpuT. rann./muH 100 150 200 250 300
30
H, —— H,
M R e e dyThI
25 —
725/4 - 80
| .0 |
_.—-__‘_-”_--‘_-1)\ \
20 -
_____ . 795/\20 ~
' \H\ \ h
" \%\\
10 _ \ NPSH
M yThl
| / 62120
5 5
NPSH — s "
] | 310
2
ik
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/MuH
I I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 Q, M
6
P2,
kKBt 4 125/4.0 ——
—
— 125/3.0
2 125/2.2
0
0 200 400 800 800 1000 1200 Q, niMuH
80
(%] 70 / 125/2.2 195/3.0
60
50
0 200 400 800 800 1000 1200 Q, n/MuH
CkopocTb BpaLleHus - okoro 2900 MuH?
CrtaHgapTt npoBeaeHust ucnoitadmii: 1ISO 9906:2012, knacc 3B
14

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI Cepvm 3D

PACXO[OHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKUN 50 ry
Mam. R
50-160/5,5 - gpnameTp pabouero koneca 154 mm
50-160/7,5 - pnameTp pabouero koneca 166 mm
0 rann. CLUA/MUH 100 150 200 250 300 350
} L ' T ' T : — i —
0 Gput. rann./muH 100 150 200 250 300
50
— 160
H, H,
M dyThI
- 140
40—
—_"—"'"\\-...___ |
% - 120
| \ 760 \ . . -
30 \/“’-\5 \ 100
\ | | | —
M yThl
20 10
%
8 — 60
6— 2
NPSH -_-_______________/ 4 "
. 2 40
10
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/MuH
I T T T T T T T T
0 10 20 0 40 50 60 70 Q, M4
8
P, - 160/7.5
, P —
kBT 6
| — 160/5.5
 —
4
2
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/MuH
a0
n
[%] 80
/ 160/7.5
——
- / 160/5.5
60
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/muH
CkopocTb BpaLleHus - okoro 2900 MuH?
Crangapt nposeaeHua ncnoitannn: 1ISO 9906:2012, knacc 3B
15

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

PACXOOHO-HANOPHbIE XAPAKTEPUCTUKHN

50 Iy

80

T

70

60

50

40

30

20

P2,
kBT

80

70

60

50

50-200/9,2 - pnameTp pabouero koneca 191 mm
50-200/11 - pnameTp pabouero koneca 200 mm
50-200/15 - guameTp pabouero koneca 224 mm

0 rann. ClWA/mMyH 100 150 200 250 300
| l | | | | |

Mam. R

350

[ I T T T I
0 OpuT. rann./mMuH 100 150 200 250

300

I— 260

- 240 '
dyThI

/

\

=220

= 200

e — e e .
—_—

20, 11

— 180

200/9.

= 160

NPSH [~ 140

M yThI

- =120
25

612
I~ 100

“NPSH

15
—10
=5

80

200 400 600

Q, n/MuH

10 20

T Q, My

200/15

200/11
200/9.2

1200 Q, n/mMuH

200/9.2
200/11

/

200115

I
400 600 800 1000

CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?

200

1200 Q, n/muH

CtaHgapTt npoBeaeHust ucnoitanmii: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

16

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

PACXOOHO-HANOPHbIE XAPAKTEPUCTUKHN

50 Iy

40

I

30

20

kBT 6

90
%]
70
60

50

65-125/4,0 - pnameTp pabouero koneca 128 mm
65-125/5,5 - pnameTp pabouero koneca 138 mm
65-125/7,5 - pnameTp pabouero koneca 149 mm

rann. CLUA/MuH 200 300 400 500 600

700

0
} | | | | | I‘
0 6pwuT. rann./mvH 200 300 400 500

600

o —— e ]

— 120

— 100

725/;_5

. ™~

— 80

/)

— 60

NPSH

>

NPSH
M yThbI

— 40
30
20 20

10

N s o

0 400 800 1200 1600 2000 2400

0
Q, n/mMuH

T I T
0 20 40 60 80 100 120 140

[
Q, M3y

125/1.5

| |
125/5.5

125/4.0

I
0 400 800 1200 1600 2000 2400

Q, n/mMuH

. -
|| \ N\ 12575

125/4.0

\ \\ 125/5.5

0 400 800 1200 1600 2000

CkopocTb BpalleHus - okorio 2900 MuH?
CtangapT npoBeaeHus ucnoitaHni: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

2400

Q, n/muH

Mam. R

d)y{'bl

17

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI Cepvm 3D

PACXOOHO-HAMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKA 50 My
Mam. R

65-160/7,5 - pnameTp pabouero koneca 153 mm
65-160/9,2 - pnameTp padbouero koneca 160 mm
65-160/11 - puameTp pabouero koneca 168 mm
65-160/15 - pnameTp pabouero koneca 178 mm

o rann. CLWA/MuH 200 300 400 500 600 700
I I I l | l I J I I I\ { [
0 6pI/IT. rann./MmvH 200 300 400 500 600
50
I - 160
M 140 DyTHI
i —— gl N
_____ L \ | | — 120
_*\\ 760/77
I s 76 \ L 100
. LT | %2 \ .
\% \\ — 80
20 - T
\ 60
NPSH
\ W oyr
- >| g2 40
10 -~ / 5 4
NPSH | =" 4
- 1 1 3 10 20
— 2
1 5
0 0
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, N/MUH
[ I [ I [ I | [ I 3
0 20 40 60 80 100 120 140 Q, MMy
16 T
P,, - | - L ——— 160/15
kBT 12
| /-/_'-“" L 16011
L — | 160/9.2
B .
-—'_'_-_-_._.—7 t—
e e B 160/7.5
) —]
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/mMuH
90
??‘
[%] 80 —
/ o 16015
7z X
70 i 160/11
160/9.2
16075 ‘
60 ] |
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/MuH

CkopocTb BpaLlleHus - okono 2900 muH1
CrangapTt nposeaeHua ncnoitannn: 1ISO 9906:2012, knacc 3B

18

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



Cepuna 3D

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

PACXOAHO-HAMOPHLIE XAPAKTEPUCTUKU 50,
Mam. R
65-200/15 - gpnameTp pabouero koneca 190 mm
65-200/18,5 - pnameTp pabouyero koneca 201 mm
65-200/22 - pnuameTp pabouero koneca 212 mm
o rann. CLUA/MuH 200 300 400 500 600 700
| ! | | | t | |
| T T | T 1 T
0 6pur. rann./muH 200 300 400 500 600
70
T T T — - 220
H, ] H,
M i \ dyThI
— 200
60 —_—— 2
'--.._,_.K 00/22
—_ . \ | | "
T <0 \ '
50 ~ ~Tiss
\ N | - 160
)
% \\‘ - 140
40 <
120
NPSH
M yThbI
. — 100
30 \' | L
NPSH 6 —— 20
___________,,.—-——/ 4 — 80
I , 1
20
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/muH
| T T | | | | | T
0 20 40 60 80 100 120 140 Q, M
24
P, 20022
kBT / '
L ——— 200/18.5
16
— | T 20015
//
8 —]
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/muH
90
n
[%] 80
T
20|Uf22
70 /7 200/18.5
7 200115
60 ,
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/muH
CkopocTb BpaLleHus - okoro 2900 MuH?
Ctangapt npoBeaeHusa ncnoitannin: 1ISO 9906:2012, knacc 3B
19

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI Cepvm 3D

KOHCTPYKLUUA 50 My
Mam. R

YEPTEX OBLLEIO BUOA, 3D

A0 11 KBT
1 75 24 4 26 72 56 16 17 58 6 12 21

e

______

113 235 200 18 92 19 22 42 20 13

15 KBT 1 BbILLE

19

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.


../3D_11kW_pag.eps

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

KOHCTPYKUUA 50 My
Mam. R
CNEUNDPUKALINA, 3D
Mos. HA3BAHUE MATEPWAN PA3MEPbI CTAHOAPT KOn-BO
1 |Kopnyc Yyryn EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |KpoHLITelH anekTpogsuraTens [1] - 1
4 |Kpbilwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 |Ban EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Pabouee koneco [2] - 1
11 |Topuesoe ynnoTHeHue [3] - 1
12 |Ctatop - 1
13 |Kpbiluka anekTpogsuratens ANOMUHWIA 1
14 |BeHTunatop PA 1
15 [Kpbiwka BeHTUNATOpPa Fe P04 (oumHk.) 1
16 |Knemmuas konogka - 1
17 |Kpblwka kneMMHoM Kopo6ku AntomuHuii (3-pasHas Mogens) 1
o 11 kBT 40x21.5x2
18 |OednekTtop 15 xBT v oS NBR T0x29 5x3 YEPTEX EBARA 1
19 [MogwmnHuk [10] - 1
20 |MopwmnHuk [10] - 1
21 |MpyxunHHOE KoNbLo Cranb C70 1
o 3 kBT M5
2 LLinunbka 4-55-7,5kBT Fe 42 (oumHk.) M6 YEPTEX EBARA 4
9,21 11 kBT M8
BUWHT 15 kBT v Bbllwe OuuHK. cTanb, knacc npo4Hoctu 8.8 no 1ISO 898-1 M10 x 40 UNI 5739
24 |MpoGka 3anMBHOIO OTBEPCTUS JlaTyHb G 3/8" L=8 1
25 |CnuHas npobka JlaTyHb G 3/8"L=8 1
32-125, 40-125 158.11x5.34 OR 6625
26 |Ynn. konbuo 32-160, 40-160, 50-125, 65-125 4] NBR/FPM/EPDM 183.52x5.34 OR 6720 1
32:200, 40-200,50-160, 227.96x5.34 OR 6895
50-200, 65-160, 65-200
Jo 11 kBT
32 [LWnonka 50-200/15 EN 1.4401 (AISI 316) A 6x6x25 UNI 6604 1
15 kBT v Bblle A 8x7x30
[avika Lo 11 kBT M16x1,5
34 |kpennenus  50-200/15 EN 1.4301 (AISI 304) M18x1.5 UNI 7474 1
pabouyero 15 kBT v Bbllwe M20x1,5
42 [Onopa AnIOMUHWIA / ouMHKOBaHHAsA cTallb YEPTEX EBARA [5]
56 |Mpoknagka KpbILKW KNEeMMHOW KOpooBKu NBR 1
58 |KabenbHbiii BBOA - [6]
72 _|W3HoCcHOE KombLo Kopnyca [7] EN 1.4301 (AISI 304) 1
;2 E::gz ﬁzm:::: 22x17x15 | YEPTEX EBARA 1
Jo 3 kBT 25x40x7
92 MarxeTHoe 4 -7,5 kBT a 30x47x7 DIN 3760 1
ynnotHeHvne 9,2 - 11 kBt 40x55x7 6e3 NpyxuHbl
15 - 22 kBT 45x60x7
Jo 4 kBt 25x40x7
03 MarxeTHoe 5,5 -7,5 kBT : 30x47x7 DIN 3760 1
ynnotHeHvne 9,2 - 11 kBt 40x55%7 6e3 NpyxuHbl
15 - 22 kBT 45x60x7
101 [CTonopHoe KomnbLo [8] | YrnepoancTas MHCTpyMeHTanbHas ctans TC 80 3 40 UNI 7435 1
32-125, 40-125 M8x30 8
200 |BuHT gg;gg’ ig:;gg, ggjég 65125 OumHK. cTanb, Knacc npoYHocTu 8.8 no 1SO 898-1 M10x35 UNI 5739 12
50-200, 65-160, 65-200
32-125, 40-125 8.4x17 8
o 32-160, 40-160, 50-125, 65-125 10
235 |LWaiba 32200 40-200. 50.160 OuuHK. cTanb 10.5x21 UNI 6592 ”
50-200, 65-160, 65-200
206 |BWHT KpenneHusi KpoHLWTENHa [9] | OumHk. cTanb, knacc npoyHocTm 8.8 no ISO 898-1 M10x40 UNI 5739 4
[1] Yyryn EN-GJIL-200-EN 1561 gns mogenu 3D 32-200/3 n mofenel ¢ anektpoaBurateniem MoLHocTbto 15, 18,5 n 22 kBT.

AntomuHuin AL-EN-1706-AC-46000-D ons Bcex ocTanbHbIX.
[2] EN 1.4301 (AISI 304) ans cepuin 32, 40, 50

EN 1.4301 (AISI 316) ans cepum 65

[3] Cm. TOPLUEBOE YMIIOTHEHMUE, cTp. 26
[4] Cwm. TOPUEBOE YNINOTHEHMUE, cTon6ew "YnnoTHUTenbHoe konbuo", cTp. 26

[5] 0 ans mopenein 65-160/15;

1 Ans HacocoB MoWHOCTbIO Ao 11 kBT

2 ansa mopenei 65-200/15, 18,5, 22

[6] 1 4Ns HAacoCOB C aneKTpoABMraTenem MoLHocTbo Ao 11 kBT

2 ONnsi HACOCOB C ANEKTPOABUraTenem MoLLHOCTbIO 15 kBT v Bbiwe
[71 Tonbko ans mogenen 32-200, 40-200, 50-160, 50-200/9.2, 50-200/11
[8] TomnbKo ANnsi HACOCOB C ANEKTPOABUraTeNnem MoLHOCTbI0 9,2 n 11 kBT
[9] TonbKo ANs HACOCOB C ANEKTPoABUraTenem MoLHOCTbIO 15 KBT v Bbilwe
[10] Cm. MOAQLWWUMHUKWN, 3D Ha cTp. 30.

20

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI Cepvm 3D

KOHCTPYKLUUA 50 My
Mam. R

YEPTEX OBLLEIO BULOA, 3DS 32, 40, 50

7 17524 42611 3 44 6206 58

235 200 201 42 1

| & —
! - |
|t= nnpanaAnAq
L i rar—r
4 = —- -<-— —————— f——— -k  — - — —_————d H—
i UUUUUUUUUU
| — ELI |
' I |Lmm ’ EZ:J}
1 N T ]
—H . L
- | \ |

) | |

21

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI CepVIFI 3D

KOHCTPYKLUUA 50 My
Mam. R

YEPTEX OBLLEIO BUOA, 3DS 65
SA 206

| I —
[ L )
‘ - — N >
7 annnnnn
j' I
| ,
| UUUUUUY ,
‘ a ——[- /\* o o
— B
| |
I
235 206-2
I bl\\
| % %
| 3/:/ \
U:DUDUDDUUDDUU:
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
VTOTOUTTTOIOT T
0000000000000]_
+ T 1 |
| | mm fasaa)
I & 1 |
~ v ) T P - N
(] ! — \ @i
47 12

22

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

50 Iy

KOHCTPYKUUA
Mam. R
CNEUNDPUKALMUA, 3DS
MNos. HA3BAHWE MATEPWAN PA3MEPbI CTAHOAPT Ké)(])‘l—
1 |[Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |KpoHwTelH anekTpoasuraTensi YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
3A |KoHHwTeWH asuratens [1] Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Kpbiwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 |Ban/mydra [8] EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Pabouee koneco [2] - 1
11 |TopueBoe ynnoTHeHue [3] - 1
12 [3nekTpoasuratens - 1
24 |Mpobka 3an1BHOrO OTBEPCTUSA JlatyHb G 3/8" L=8 1
25 |CnueHas npobka JlatyHb G 3/8" L=8 1
32-12540-125 158.11x5.34 OR 6625
26 |Ynn. konbio z:—;gg 18-338,5500—116205, 65-125 7] NBR/FPM/EPDM 183.52x5.34 OR 6720 1
50-200. 65-160. 65-200 227.96x5.34 OR 6895
flo 11 kBt 6x6x25
32 |LlUnoHka 50-200/15 EN 1.4401 (AISI 316) UNI 6604 1
15 kBT v Bblwe 8x7x30
[anka [o 11 kBT M16x1,5
34 |PENneNMA o4 H00i15 EN 1.4301 (AISI 304) M18x1.5 UNI 7474 1
paboyero
Koneca 15 kBT 1 Bbilwe M20x1,5
42 |Onopa OuuHK. cTanb [5]
44 |OrpaxaeHue MydTbl EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEXX EBARA 1
58 |KabenbHbli canbHUK -
72 |KonbLo kopnyca [6] EN 1.4301 (AISI 304) 1
75 |Wawba AntomMnHuin 1
76 |Wanca ATTOMART 22x17x1.5 YEPTEX EBARA 1
32-125, 40-125 M8x30 8
32-160, 40-160, 50-125, 65-125 _ 10
200 (BuHT 32-200. 40-200. 50-160. OuumHk. cTanb, knacc npoyHoctun 8.8 no ISO 898-1 M10x35 UNI 5739 ”
50-200, 65-160, 65-200
201 (BuHT [7]| OuwmHk. ctanb, knacc npoyHocTu 8.8 no ISO 898-1 M10x16 UNI 5739 2
206 [BUWHT kpenneHus KpoHLTenHa OuwHk. cTanb, knacc npoyHoctu 8.8 no 1ISO 898-1 M10 x 40 UNI 5739 4
206-2 |pomexXyTo4YHOE KOMbLIO BUHTA [1]] OuwmHk. cTans, knacc npoyHocTh 8.8 no ISO 898-1 M12x20 UNI 5931 4
32-125, 40-125 8.4x17 8
. 32-160, 40-160, 50-125, 65-125 10
235 |LWaiba 32200 40200 50-160, OuuHk. cTanb 10.5x21 UNI 6592 ”
50-200, 65-160, 65-200

[1] Tonbko ans mogenen 65-125/5,5 n 65-125/7,5
[2] EN 1.4301 (AISI 304) ans cepun 32, 40, 50;

EN 1.4301 (AISI 316) ansa cepun 65
[3] Cm. TOPUEBOE YMNOTHEHMUE, ctp. 26

[4] Cm. TOPUEBOE YMIOTHEHUE, cTonGel "YnnoTHUTENbHOE KosbLo", CTp. 26

[5] 0 ans mopenu 65-200/22

1 ana moaenen 32, 40, 50, 65-125/5.5, 65-125/7.5, 65-160/11, 65-160/15, 65-200/15, 65-200/18.5
2 ana mopenew 65-125/4, 65-160/7.5, 65-160/9.2
[6] Tonbko anst mogenen 32-200, 40-200, 50-160, 50-200
[7] Tonbko ans mogenen 32-125/1.1, 32-160/1.5, 32-160/2.2, 40-125/1.5, 40-125/2.2, 50-125/2.2

[8] Cwm. XXECTKASI MY®TA, 3DS, cTp. 32

23

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.




Cepuna 3D

50 Iy

KOHCTPYKLUUA
Mam. R

LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

YEPTEX OBLLUEIO BUOA, 3DP
44 58 12

75 24 4 26 11 92 66 19 6 20 6A

Ve
AU A ‘
32— ‘1'— .JT:?E_' Il
e e e +-
NNy, "" Q=
ﬂ

” | /N

3 42 67 93 33 42A 50

24

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

5()Fu

KOHCTPYKUUA
M3am. R
CNEUNDPUKALINA, 3DP
KOn-
Mos. HA3BAHWE MATEPWATN PA3SMEPbI CTAHOAPT BO
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |Onopa YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 |Ban EN 1.4301 (AISI 304) 1
6A |OnactuyHaa mydTa [5] YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
7 |Pabouee koneco [1] - 1
11 [Topuesoe ynnoTHeHne 2] - 1
12 |OnekTpopsuratens - 1
19 [MogwwmnHuk [6] - 1
20 |MogwmnHuk [6] - 1
24 |[Mpo6ka 3anuBHoro oTBEepCTUSt JlaTyHb G 3/8" L=8 DIN 906 1
25 [CnusHas npobka JlatyHb G 3/8" L=8 DIN 906 1
32-125, 40-125 158.11x5.34 OR 6625
26 |Vnn. konblo 32-160, 40-160, 50-125, 65-125 3] NBR/EPM/EPDM 183.52x5.34 OR 6720 1
32200, 40-200, 50-160, 227.96x5.34 OR 6895
50-200, 65-160, 65-200
Ao 11 «Br 6X6x25
32 (WnoHka 50-200/15 EN 1.4401 (AISI 316) UNI 6604 1
15 kBT 1 Bbile 8x7x30
33 [LnoHka C 40 8x7x40 UNI 6604 1
[arika [o 11 kBT M16x1,5
34 Kp%””e”"'” 50-200/15 EN 1.4301 (AISI 304) M18x1.5 UNI 7474 1
pabouero 15 kBT u Bbile M20x1,5
koneca
42 |Onopa Hacoca Fe 37 (oumHk.) YEPTEX EBARA 1
42A |OnopHas nnuta Fe 37 (oumHk.) 1
44 _|OrpaxaeHue MydTbl Fe 37 (oumHk.) 1
50 |Nana anektpoaguratens AnOMWHWI / OLMHKOBAHHAs CTarb 1
58 |KabenbHbii BBOA - 1
66 | Kpbllwka noAwmMnHMKa co CTOpoHbI paboyero koneca Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 1
67 |Kpbllwka NOALIMNHMKA CO CTOPOHbI ABUraTens Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 1
72 |W13HOCHOE KOMbLO Kopryca [4] EN 1.4301 (AISI 304) 1
75 [LWain6a ANOMUHUIA 22x17x1.5 YEPTEX EBARA 1
76 [Lain6a AnomMnHUIA 22x17x1.5 YEPTEX EBARA 1
92 |MamxeTHoe ynnoTHeHne - VS - 0030 1
93 |MamxeTHoe ynnoTHeHne - VS - 0030 1
32-125, 40-125 M8x30 8
32-160, 40-160, 50-125, 65-125 10
200 |BuHT 32200, 40-200, 50-160 OuuHk. cTanb, knacc npo4Hoctu 8.8 no ISO 898-1 M10x35 UNI 5739 ”
50-200, 65-160, 65-200
32-125, 40-125 8.4x17 8
. 32-160, 40-160, 50-125, 65-125 10
235 (Lllanba 32200, 40-200, 50-160 OuuHK. cTanb 10.5x21 UNI 6592 ”
50-200, 65-160, 65-200

[1] EN 1.4301 (AISI 304) ansa cepuin 32, 40, 50;

EN 1.4401 (AISI 316) ansa cepumn 65

] Cm. TOPLEBOE YNNOTHEHMUE, cTp. 26

] Cm. TOPLEBOE YNNOTHEHME, cTton6eu "YnnoTHuTensHoe KonbLo", cTp. 26
[4] Tonbko ans mogenen 32-200, 40-200, 50-160, 50-200
] Cm. ANNACTUYHAA MY®TA, 3DP, ctp. 33
] Cwm. NMOALIMNHUKMK, 3DP Ha cTp. 30.

25

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI CepVIFI 3D

KOHCTPYKLUUA 50 My
Mam. R

TOPLEEBOE YINJIOTHEHUE

L
L1 L2

@d3

@d1
@d2

32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200 22|19|38|31|37| 375 | 27,5 | 10
H 65-125 EPM
10 3ANPOCY 65-160/7,5-9,2-11

65-160/15 30|24|46(39|45| 425 | 325 |10
65-200 EN 1.4401
32-125/160/200 Kepamuka Tpacpur (AISI 316)
40-125/160/200
50-125/160/200 22|19|38|31|37| 37,5 | 27,5 | 10
E 65-125 EPDM
65-160/7,5-9,2-11
65-160/15
65-200

30(24)|46(39|45( 425 32,510

Pa3mepbl, MM Matepuwan

Bapuart Tun Hacoca A B c D

MCNonHeHns di|d2|d3|d4|d5| L L1 [L2| Bpawatoweecs | HenopswxHoe ynn. PeaHa O6oiima
ynn. KonbLo KOIbLIO + NpyxuHa

65-160/15
65-200
65-160/15
65-200

CMELL. QIQIEGG | 55160115 30| 24| 46|39 45| 42,5 | 32,5 |10 sic

KOHCTPYKLUMA 65-200
65-160/15

Q1lU3EGG 65-200 Sic Kap6ug Bonbdpama EPDM I(E'L\llsllii(;
65-160/15
65-200
32-125/160/200
QlAEGG 40-125/160/200 Merannua.rpacut
50-125/160/200 22(19|38(31|37|375|275|10 Kepamuka
65-125
65-160/7,5-9,2-11

U3U3EGG Kap6ua Bonbtpama

Kap6ug Bonbthpama

U3CEGG pacput

26

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

KOHCTPYKUUA 50 My
Mam. R
TOPLUEBOE YIMJNIOTHEHUE
37.5
28.5 9
|
NS =
—Q, O 9#}1, [
[ ,"‘/ ‘."\
{ | |
N \ _ _ Y >
Q /\ \ Q
[ |
| |
\/ /
Matepuan
BapuaHT A B C D E
Twn Hacoca .
NCMNOJSTHEHMSA Bpawatoweecsn | HenogsuxHoe ynn. ynn. Peanna O6oima +
ynn. Konbuo KONbLIO KONbLIO npyxvHa
32-125/160/200
40-125/160/200
HS 50-125/160/200 SiC SiC FPM FPM I(E/I\\:Slléi%])-
65-125
65-160/7.5-9.2-11
no sAnpocy 32-125/160/200
40-125/160/200
Kapbwun EN 1.4401
HW 50-125/160/200 Bonbpama Kapbwug sBonbdpama FPM FPM (AISI 316)
65-125
65-160/7.5-9.2-11

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

KOHCTPYKLUMUA 50 My
M3am. R
L
L1 L2
= N| D
o | ©
Q Q| Q
Pa3mepbl, MM Martepuan
Bapuart Tun Hacoca A ® ¢ P £
VCMNONHEHUs! dl | d2 | d3 L L1 L2 Bpawaloweecs | HenogsmiHoe ynn. Peanta O6oiima
ynn. KonbLo ynn. KorbLo konelo * MpyxXuHa
65-160/15 . .
HS 65-200 30| 3945|425 31 |115 SiC Sic
HW 65-160/15 30 | 30| 45 | 425 32,5 | 10 KapGun
65-200 BOsbpama EN 1.4401
no 3AnPOCY S5 125160500 Kap6ua FPM FPM (AISI 316)
40-125/160/200 Bonbdpama
HSW 50-125/160/200 22|31 (37|375(275]| 10 SiC
65-125
65-160/7.5-9.2-11
Pa3mepbl, MM Marepuan
Bapuant Tun Hacoca A B ¢ b E
VCNOMNHEHUS! dl | d2 | d3 L L1 | L2 | Bpawatoweecs | HenoasumxHoe ynn. Peanna O6onma
ynn. Konbuo ynn. KonbLlo KonbLo + npyxuHa
32-125/160/200
40-125/160/200
Kapbua
UBU3EGG | 50-125/160/200 22 (39| 45425 31 |115
Bonbdpama
65-125
65-160/7.5-9.2-11 Kapbug,
32-125/160/200 Bonbdpama
40-125/160/200
CNEL. EN 1.4401
E 0-125/160/20 I EPDM EPDM
KOHCTPYKUus1 | U3CECC | 20251601200 pacut (AISI 316)
65-160/7.5-9.2-11
32-125/160/200 22|31 (37|375(275]| 10
40-125/160/200 Kap6m
Q1U3EGG | 50-125/160/200 Sic BOﬂbz) éqma
65-125 P
65-160/7.5-9.2-11

28

E2ARA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI CepVIFI 3D

KOHCTPYKLUUA 50 My
Mam. R

TOPLEEBOE YINJIOTHEHUE

-

™
o
Q
s wn
O o < D
Q o o
Q Q
!
'
1
'
BapuaHT
Twn Hacoca Pasmepbl, Mm Matepwuan
UCNoNHeHus
dl | d2 | d3 | d4 | d5 L L1 | L2 A B C D
B o
paujaioieeca HenopasuxHoe PesuHa Oboiima
YM1. KONbLO YM1. KONbLO + NpYXUWHa
32-125/160/200
40-125/160/200
CNEU. .
u Q1Q1EGG | 50-125/160/200 221 19| 38| 31|37 (375]275(10 SiC SiC EPDM EN 1.4401
KOHCTPYKUMA 65-125 (AISI 316)
65-160/7.5-9.2-11

29

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

KOHCTPYKUMSA 50 ry
Msm. R
NOALWNUNMHUKK, 3D
LLlapukoBbIn MOALIMMHUK
Tun Hacoca
Co CTOpPOHBI Co CTOpOHBI
Hacoca BeHTUnATopa
3D 32-125/1.1
3D 32-160/1.5 620577 c3 | 620322 C3
3D 32-160/2.2
3D 32-200/3.0 6205.77 C3
3D 32-200/4.0 6206-2Z C3
3D 32-200/7.5 6306-2Z C3 | 6206-2Z C3
3D 40-125/1.5 6203.77 C3
3D 40-125/2.2 6205-2Z C3
3D 40-160/3.0 6205.77 C3
3D 40-160/4.0 6206-2Z C3
3D 40.20055 6306-ZZ C3 | 6206-2Z C3
3D 40-200/7.5
3D 40-200/11 6308-ZZ C3 | 6208-2Z C3
e Wikl p——
— 6205-2Z C3
3D 50-125/4.0 6206-2Z C3
3D 50-160> 6306-ZZ C3 | 6206-2Z C3
3D 50-160/7.5
3D 50-2009 2 6308-ZZ C3 | 6208-zZ C3
3D 50-200/11
3D 50-200/15 6309-2Z C3 | 6309-2Z C3
3D 65-125/4.0 6206-ZZ C3 | 6205-2Z C3
3D 6512555 6306-ZZ C3 | 6206-2Z C3
3D 65-160/7.5
3D 6516092 6308-ZZC3 | 6208-ZZ C3
3D 65-160/11
3D 65-160/15
3D 65200715 6309-ZZ C3 | 6309-2Z C3
3D 65-200/18.5
3D 65-200/22

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI Cepvm 3D

KOHCTPYKLUUA 50 My
Mam. R

noAaLWnnHUKK, 3DS U 3DP

LLlapykoBbI NOALLNMHKK LLlapuKkoBbI NOALINMHUK
Tun Hacoca Co cTopoHsI | Co CTOPOHbI Hacoc OnekTtpoasuraters
Hacoca BeHTUNATOpa Twun Hacoca Co CTOPOHBI
Co CTOpOHbI Co CTOpPOHbI Co CTOpOHbI
3DS 32-125/1.1 6204-2Z C3 | 6204-2Z C3 Hacoca aneKTpo- Hacoca BeHTANsTOPa
05 SR oML 6205-2Z C3 | 6205-22 C3 3DP 32-125/1.1 — 620422 C3 | 6204-2Z C3
3DS 32-160/2.2 - : - -
3DS 32.200/3.0 620622 C3 | 620622 C3 3DP 32-160/1.5 6306-2RS1 | 6206-2RS1 [ o o | aa05.07 C3
3DS 32-200/4.0 6306-22 C3 | 630622 C3 gBE ziigggé 6206-2Z C3 | 6206-2Z C3
SDS 3220075 | 6208:22C3 | 620822 C3 3DP 32-200/4.0 __| 6308-2RS1 | 6306-2RS1 | 630622 C3_| 630622 C3
zgz :‘gii: ;i 6205-27 C3 | 62052 C3 gBE igfggg: 6208-2Z C3_| _6208-22 C3
3DS 40-160/3.0 6206-2Z C3 | 6206-2Z C3 3DP 40-125/2.2 6205-22C3 | 6205-22C3
3DS 40-160/4.0 | 6306-22 C3 | 6306-2Z C3 3DP 40-160/3.0 | Co002RST| 0206-2RS1 I ne 7 cs | 620622C3
3DS 40-200/5.5 3DP 40-160/4.0 6306-2Z C3 | 6306-2Z C3
3DS 40-200/7.5 6208-22C3 | 620822 C3 3DP 40-200/5.5
3DS 40-200/11 6309-2Z C3 | 6309-2Z C3 3DP 40-200/7.5 6308-2RS1| 6306-2RS1 6208-22 C3 6208-22 C3
3DS 50-125/2.2 6205-2Z C3 | 6205-27 c3 3DP 40-200/11 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3DS 50-125/3.0 620627 C3 | 620622 C3 3DP 50-125/2.2 6205-2Z C3 | 6205-2Z C3
3DS 50.125/4.0 6306.22 C3 | 630622 C3 3DP 50-125/3.0 6306-2RS1| 6206-2RS1 | 6206-2ZC3 | 6206-2Z C3
305 5016055 gBE zg-izgg.g 6306-2Z C3 | 6306-2Z C3
3DS 50-16077.5 6208-22.C3 | 6208-22.C3 3DP 50-160/7.5 6208-2Z C3 | 6208-2ZC3
3DS 50-2009.2 3DP 50200/9.2 | 6308-2RS1| 6306-2RS1
S 6309-22 C3 [ 630922 C3 3DP 50-200/11 6309-2Z C3 | 6309-2Z C3
3DS 50-200/15 3DP 50-200/15
3DS 65-125/4.0 6306-2Z C3 | 6306-2Z C3 3DP 65-125/4.0 6306-2Z C3 6306-2Z C3
3DS 65-125/5.5 3DP 65-125/5.5 6306-2RS1| 6206-2RS1
3DS 65-125/7.5 3DP 65-125/7.5
DS 55160775 6208-2Z C3 | 6208-2Z C3 3DP 6516077 5 6208-2ZC3 | 6208-2ZC3
3DS 65-160/9.2 3DP 65-160/9.2
3DS 65-160/11 3DP 65-160/11
3DP 65-160/15 6308-2RS1| 6306-2RS1
3DS 65-160/15 630927 C3 | 630927 3 DP e 2001 6309-2Z C3 | 6309-2Z C3

3DS 65-200/15
3DS 65-200/18.5
3DS 65-200/22  [1]| 6311C3 6311 C3

3DP 65-200/18.5
3DP 65-200/22  [1] 6311 C3 6311 C3

[1] Npecc-macneHka Ans NepUOANYECKON CMa3Kku NOALMMHUKOB 3MeKTpoABUraTens - Nno 3anpocy

31

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI Cepvm 3D

KOHCTPYKLUUA 50 My
Mam. R

XXECTKAA MY®TA, 3DS

L

—- e Veranosoumsii | |l £ 150 4079
BUHT _—

— B L1 |
i [ - _l- | : |
| _t__--—-_-__-_- - e | =) =]
.'

Il

Twvn anekTpo- MowHocTb pasme Pasmepbl, MM
asurartens kBT n.c. p d di d2 d3 M L L1 b h YCT. BUHT

32-125/1.1 1.1 1.5 80 19 22 19 33 M16x1.5 98 43 6 21.8 M6x6
32-160/1.5 1.5 2 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27.3 M8x8
32-160/2.2 2.2 3 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27.3 M8x8
32-200/3.0 3 4 100 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31.3 M8x8
32-200/4.0 4 5.5 112 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31.3 M8x8
32-200/7.5 7.5 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
40-125/1.5 1.5 2 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27.3 M8x8
40-125/2.2 2.2 3 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27.3 M8x8
40-160/3.0 3 4 100 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31.3 M8x8
40-160/4.0 4 5.5 112 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31.3 M8x8
40-200/5.5 5.5 7.5 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
40-200/7.5 7.5 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
40-200/11 11 15 160 19 22 42 63 M16x1.5 178 | 114 12 45.3 M8x8
50-125/2.2 2.2 3 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27.3 M8x8
50-125/3.0 3 4 100 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31.3 M8x8
50-125/4.0 4 5.5 112 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31.3 M8x8
50-160/5.5 5.5 7.5 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
50-160/7.5 7.5 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
50-200/9.2 9.2 12.5 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
50-200/11 11 15 160 19 22 42 63 M16x1.5 178 | 114 12 45.3 M8x8
50-200/15 15 20 160 22 22 42 63 M18x1.5 209 | 114 12 45.3 M8x8
65-125/4.0 4 55 112 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31.3 M8x8
65-125/5.5 5.5 7.5 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
65-125/7.5 7.5 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
65-160/7.5 7.5 10 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
65-160/9.2 9.2 12.5 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 41.3 M8x8
65-160/11 11 15 160 19 22 42 63 M16x1.5 178 | 114 12 45.3 M8x8
65-160/15 15 20 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
65-200/15 15 20 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
65-200/18.5 18.5 25 160 24 30 42 63 M20x1.5 184 | 114 12 45.3 M8x8
65-200/22 22 30 180 24 30 48 72 M20x1.5 184 | 114 14 51.8 M10x10

32

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI Cepvm 3D

KOHCTPYKLUUA 50 My
Mam. R

ANACTUYHHAA MY®DTA, 3DP

\
— II'II—‘“l |" ff -l\.l "I C I||| — N | P
=T e e v
\ A/
@, L/ [/
CO CTOPOHbI CO CTOPOHbI CO CTOPOHbI CO CTOPOHbI
HACOCA HACOCA ONEKTPOOBUIATENS SNEKTPOOBUIATENA
MolHocTb Tuno- Pasmepsbl, Mm

Tunwacoca | g 1o | pasmep | d1 | b1 | hi | d2 | b2 | he
32-125/1.1 1.1 1.5 80 24 8 27.3 19 6 21.8
32-160/1.5 1.5 2 90 24 8 27.3 24 8 27.3
32-160/2.2 2.2 3 90 24 8 27.3 24 8 27.3
32-200/3.0 3 4 100 24 8 27.3 28 8 31.3
32-200/4.0 4 5.5 112 24 8 27.3 28 8 31.3
32-200/7.5 7.5 10 132 24 8 27.3 38 10 41.3
40-125/1.5 15 2 90 24 8 27.3 24 8 27.3
40-125/2.2 2.2 3 90 24 8 27.3 24 8 27.3
40-160/3.0 3 4 100 24 8 27.3 28 8 31.3
40-160/4.0 4 5.5 112 24 8 27.3 28 8 31.3
40-200/5.5 55 7.5 132 24 8 27.3 38 10 41.3
40-200/7.5 7.5 10 132 24 8 27.3 38 10 41.3
40-200/11 11 15 160 24 8 27.3 42 12 453
50-125/2.2 2.2 3 90 24 8 27.3 24 8 27.3
50-125/3.0 3 4 100 24 8 27.3 28 8 31.3
50-125/4.0 4 5.5 112 24 8 27.3 28 8 31.3
50-160/5.5 55 7.5 132 24 8 27.3 38 10 41.3
50-160/7.5 7.5 10 132 24 8 27.3 38 10 41.3
50-200/9.2 9.2 12.5 132 24 8 27.3 38 10 41.3
50-200/11 11 15 160 24 8 27.3 42 12 45.3
50-200/15 15 20 160 24 8 27.3 42 12 453
65-125/4.0 4 5.5 112 24 8 27.3 28 8 31.3
65-125/5.5 55 7.5 132 24 8 27.3 38 10 41.3
65-160/7.5 7.5 10 132 24 8 27.3 38 10 41.3
65-160/9.2 9.2 12.5 132 24 8 27.3 38 10 41.3
65-160/11 11 15 160 24 8 27.3 42 12 45.3
65-160/15 15 20 160 24 8 27.3 42 12 453
65-200/15 15 20 160 24 8 27.3 42 12 453
65-200/18.5 18.5 25 160 24 8 27.3 42 12 453

33

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepuna 3D

KOHCTPYKLMA 50 My
M3am. R
OTBETHbIN ®JIAHEL U NPOKNAOKA
OTBETHbIE ®JIAHLUbI U3 OLII/IHKOBAHHOVI CTANMA
SN oTe. @18
Pasmepsbl BonThl
DN D PN | E F H H1 L M SN PA3MEPHI MATEPWATN
32 | G1Y 100 | 140 15 11,5 67 50 4
40 | G1% 110 | 150 | 175 | 11,5 72 58 4 Oumrk.
50 | G2 |10 |125| 165 | 19 15 89 70 4 cTams, Knase
M16x55 NMPOYHOCTU
65 | G2 % 145 | 185 | 23 14 | 104 | 88 4 8-8833 '150
80 G3 160 | 200 24 145 | 1175 | 100 4
80 G3 16 | 160 | 200 24 16 120 98 8
NMPOKNAOKU
DN M M1
32 38 82
40 50 93
50 60 107
65 80 125
80 90 140
TonwmHa 2
Martepuan: EPDM gnsi ctaHgapTHOrO UCMONHEHUS
FPM nnsi paboTbl ¢ ropsiueii Boaomn
34

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepusna 3D D

PA3SMEPbI N MACCA

50 Iy

52

HACOCbI 3D

A0 11 KBT

\

A

Mam. R

Tonbko onst mogenen 65

2
ol a
'\
=] 4- 018
’L n w
C
y g
= ;
S
i
T
Pasmepb! [ MM ] Bec
[xr]
Tunwacoca | @ | @ | 2| @ o|o|o|o H3 B c Vi V2
ona| p1| k1| o2 [s1|one| p2| k2| D2[s2| H [ He | 2| BB R [w| M ne|ne| T]E| A AL | a2 [BI[E] B | B B o 0 B0
32-125/1.1 ()| 50 [102[125]165] 20] 32 | 78 |100[140[ 18] 252 112]140] 141]119] 80 | 70]100] 140] 190]50[ 10]213] 106,5] 106,5] 433 431[219:230] 232 - - [m20x1.5|m16x1.5] 30 {205
32-160/1.5 ()| 50 |102[125]165] 20] 32 | 78| 100[140[ 18] 292132] 160] 141]119] 80 | 70[100]190] 240]50[ 10 254 127 | 127 [433[431[219:230] 232 - - |m20x1.5| m20x1.5] 34 [335
32-160/2.2 (M)| 50 |102[125]165] 20] 32 | 78 |100[140[ 18] 292 132] 160] 141]119] 80 | 70[100]190] 240] 50[ 10] 254 127 | 127 [466[431[219:230] 232 - - |m2ox1.5]m20x15] 41| 36
3220030 | 50 |102|125]165] 20 32 | 78| 100[140[ 18340160180 - [124] 80 |70[100[190]24050[10[ 296 148 | 148 | - [a7a| - [244:285] - - - |meoxas| - [a75
3220040 | 50 |102|125]165] 20| 32 | 78 [100[140[ 18]340]160]180] - |141] 8070]100[190]240]50[10]206] 148 | 148 | - [aca] - 253 - - - [m2oxs| - | s0
32200175 | 50 |102|125]165] 20| 32 | 78 [100[140[ 18]340]160]180] - |150| 8070]100[190]240]50[10]296] 148 | 148 | - [530[ - 275 - |pc13s] - [Pcie| - [es1
40-125/1.5 (M)| 65 [122[145[185] 20] 40 | 88 [110[150] 18| 252[112]140] 141]119] 80| 70[100[ 160[210[50] 10| 220] 108 | 112 [433]431|210+230] 232 - - |m20x1.5] M20x1.5] 30,5] 30
40-125/2.2 (M)| 65 [122[145[185] 20] 40 | 88 [110]150] 18|252[112]140] 141]119| 80| 70[100[ 160[210[50] 10| 220] 108 | 112 [466]431[210+230] 232 - - |mz2ox15|m20x15] 37 | 32
40-160/3.0 | 65 |122[145[185] 20] 40 | 88 [110]150| 18[202[132[160] - |124| 80|70[100[100[240|50{12[254] 127 | 127 | - [ara| - [2aas2ss| - - - |m2oxas| - | 39
40-160/40 | 65 [122[145[185] 20] 40 | 88 {110]150] 18]292]132]160] - 141] 80 |70[100[100|240]50[ 12| 254] 127 | 127 | - [a0a] - 253 - - - |meoxas| - | 48
4020055 | 65 |122[145[185] 20] 40 | 88 110]150[ 18[340[160[180] - 150][100]70[100]212]265]50[12] 206 148 | 148 | - [539] - 275 |PG13s[M20x15] - [mzsxas| - [ eo
40200175 | 65 |122[145[185] 20] 40 | 88 {110]150] 18|340]160[180] - 150]100]70[100|212|26550[ 12| 296 148 | 148 | - [sm9] - 275 - [pcizs] - |pPci6| - |61
40-200/11 65 |122]145]185] 20[ 40 [ 88 [110[150] 18]340[160[180[ - [178[100[70[100]212]265]50[12[206] 148 | 148 | - [50s] - 329 - [pcizs] - Trcai| - [e24
50-125/2.2 ()| 65 [122]145]185] 20] 50 [102]125[165] 20292 132] 160] 141]119[ 100] 70] 100] 190] 240] 50[ 10] 254 127 | 127 [466[451]219:230] 232 B - [m20x1.5]m20x1.5[ 39,5] 37
50-125/3.0 | 65 |122]145]185] 20] 50 [102]125[165] 20]292[ 132160 - [124]100[70[100[190]240]50[10[254] 127 [ 127 [ - [aea| - T[oaa:2ss] - B - |m2ox1s| - [395
50-125/4.0 | 65 |122]145]185] 20] 50 [102]125[165] 20[292[132]160] - [141]100[70]100[190]240]50[ 10254 127 [ 127 [ - [524] - 253 B B - [meoxas| - |4
50-160/55 | 65 |122]145]185] 20] 50 [102]125[165] 20340160180 - [150[100[70]100]212]265]50[ 10 296] 148 | 148 | - [530[ - 275 |PG135[M2ox15] - [mzsxas| - [ eo
50-160/7.5 | 65 |122|145]185] 20| 50 [102[125[165] 20340160180 - [150[100[70]100]212]265|50[10]206] 148 | 148 | - [550] - 275 - [pcizs] - |prcie| - 671
50-2009.2 | 65 |122|145]185] 20 50 [102]125[165] 20]360][160]200] - [178[100[70]100]212]265]50[ 10 206] 148 | 148 | - [50s] - 329 - [pcuzs] - [pca| - |77
50-200/11 65 | 122]145] 185] 20] 50 [102]125]165] 20{360] 160]200] - [178[100]70[100]212[265]50[10[206] 148 | 148 | - [505] - 329 - |pc1zs] - [prcar| - [e24
65-125/4.0 | 80 |138]160]200] 22 65 [122]145[185] 20340160180 - [141]100[95]125] 212 280] 65| 12263 127 [ 136 | - [524] - 253 - B - [m2oxis| - |83
6512555 | 80 |138]160]200] 22| 65 [122]145[185] 20] 340160180 - [150[100[95|125|212] 280] 65| 12263 127 [ 136 | - [530] - 275 |PG135[M20x15] - [m2sxas| - | es
6512575 | 80 |138]160]200] 22| 65 [122]145[185] 20]340][160180] - [150[100[95]125|212]280] 65| 12263 127 [ 136 | - [550] - 275 - [pcizs] - |prci6| - 726
65-160/75 | 80 |138]160]200] 22 65 [122]145[185] 20360160200 - [150[100[95]125[ 212 280] 65|12 206] 148 | 148 | - [550[ - 275 - [pcizs] - Trci6| - 731
65-160/9,2 | 80 |138]160]200] 22 65 [122]145[185] 20] 360160200 - [178]100[95|125|212] 280] 65|12 206] 148 | 148 | - [505] - 329 - [pciss] - |prcai| -] ss
65-160/11 80 [ 138[160] 200] 22 65 [122[145]185] 20]360] 160] 200] - [178]100]95|125|212|280] 65[ 12| 206] 148 | 148 | - [505] - 329 - [pcizs] - |prcai| - [era

35

E2ARA

EBARA Pumps Europe S.p.A.




LEHTPOBEXHBIE HACOChI Cepvm 3D D

PA3MEPbI 1 MACCA 50 My
Mam. R

HACOCbI 3D

15 KBT M BbILWWE

D2
P:

=]\ -

A Tonbko ans mogenen 65

2
|
I
]
&
— L\é
] ;
T U W
a|z|Z —————E__' —q-—-
L I j I
1 | I=
| H— 1T Il
s |17 )
=g L
In m | R M A
R 0 F
5 Fig. 1
M 9
2 - 915
3 \$-- 1
Lo - 4 2
L4 p
k2
T
| Fig. 2
T [ /
C L
] 1
f# b IR S
- 9
L4 pr
Pasmepsl, MM
Macca,
TunwHacoca| g | g | @ | @ gl lolo|lo «
DN1| P1|K1|D1[S1|DN2[ P2| K2 [D2|S2| H | H1|H2|H3|Fig.| R [W| M|N1|N2|T|[E[A]| A1 | A2 | B]| C L|ti|2|3fa] D |Ffs]| vi | v2
50-200/15 | 65 |122|145|185[20| 50 [102|125|165] 20]|360]160|200f223| 2 |100|70{100| 212| 265|50(10{296| 154,5 | 141,5|723| 190,5 | 254| 254|318[64[304] - | - | - |PG 21|PG 21| 1241
65-160/15 | 80 |138|160|200[22| 65 [122|145|185]| 20]|360]160|200{223| 2 |100|95|125|212| 280| 65| 12| 296| 154,5 | 141,5|732| 199,5 | 254| 254|318[64[304] - | - | - |PG 21|PG 21| 129,1
65-200/15 | 80 |138|160|200| 22| 65 [122|145(185| 20]|405|180|225|223| 1 |100|95|125|250|320( 65| 12|312f 154,5| 1575|732 - - |254|314] 60| 345| 499,5 | 20| 20| PG 21| PG 21| 129,1
65-200/18.5 | 80 |138|160|200f 22| 65 [122|145[185| 20|405|180|225|223| 1 |100|95|125| 250|320 65[12[312| 154,5| 157,5]|732| - - |254|314] 60| 345| 499,5 [ 20{ 20| PG 21| PG 21| 146,3
65-200/22 | 80 |138|160|200f 22| 65 [122|145[185| 20]|405|180|225|223| 1 |100|95|125| 250|320 65)12[312| 154,5| 157,5]|732| - - |254|314] 60| 345 499,5 [ 20{ 20| PG 21| PG 21| 158,1

36

E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepusna 3D D

PA3SMEPbI N MACCA

50 Iy

Mam. R
HACOCHbI 3DS 32, 40, 50
B
D2
P2
PN2 A
N
o 4-918
]
20
_ o
M pu g
T
- - = T
=
o o a
— 00000
3 W= T
f i
i i
R | C ‘ 15
15 70 2-¢10 N1
M N2
.(
(=] o]
4-918 ? _; @ Y| ©
‘ /g )
DN2
Pa3mepsbl, Mm
Macca,
Mogenv | g | o | o | o | o |o| 2| @ .
DN1| P1 | K1 | D1 [DN2( P2 | K2|D2|s2| H|HL|H2[H3| R M]|NL|N2| T|A]| B C \%1 V2
32-125/1.1 | 50 | 102| 125| 165| 32 | 78 | 100| 140| 18 | 252| 112 140 139| 80 | 100| 140| 190 50 | 213| 430| 174 | M25x1.5 | M20x1.5| 32.1
32-160/1.5 | 50 | 102| 125| 165| 32 | 75 | 100| 140| 18 | 292| 132| 160 148 | 80 | 100| 190| 240 50 | 254 477 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5| 36.3
32-160/2.2 | 50 | 102| 125| 165| 32 | 75 | 100 140| 18 | 292| 132] 160 148| 80 | 100 190| 240| 50 | 254 | 477 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5| 40.4
40-125/1.5 | 65 | 115/ 145]|185| 40 | 80 | 110 150| 14 | 252] 112] 140 148 80 | 114 160| 210| 50 | 213| 477 [ 186 | M25x1.5 [ M20x1.5| 31.9
40-125/2.2 | 65 | 115] 145]|185| 40 | 80 | 110 150| 14 | 252| 112] 140 148 80 | 114 160| 210| 50 | 213| 477 [ 186 | M25x1.5 [ M20x1.5| 35.5
50-125/2.2 | 65 | 115| 145|185 50 | 95 | 125| 165| 16 | 292| 132] 160 148| 100] 114 190| 240| 50 | 254 | 497 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5| 37.9

37

B EaARA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepusna 3D D

PA3SMEPbI N MACCA

50 Iy

HACOCHbHI 3DS 32, 65

M25x1.5

D1
L
DN S2
lﬂ

Mam. R

Tonbko onst mogenen 65

Pa3smepbl, MM Macea
Mogernb g |92 2|9 (%] g |92 @ ‘r ’
DN1] P1 | K1 | D1 [S1|DN2| P2 | K2|D2|S2| H|H1[H2|H3] R|W| M |[NL|N2[T] A | B | CJ|L1|L2]|L3
32-200/3.0 | 50 |102]125)165|20| 32 | 78 [100{140{ 18| 340{160{ 180{ 155| 80 [ 70| 100 190| 240| 50| 296| 528 205] 160| 202| 42| 59,3
32-200/4.0 | 50 [102]125)165|20| 32 [ 78 [100{140{18{340{160{180{171| 80 [ 70( 100 190|240 50]296]550|212]190|228|38( 60,8
65-125/4.0 | 80 | 138] 160) 200 22| 65 [122]145[185{20f340{160{180{171[100f95(125[212]|280|65|263|570]|212]|190|228|38{ 65,4
38

EBARA Pumps Europe S.p.A.




LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepusna 3D D

PA3SMEPbI N MACCA

50 Iy

HACOCHBLI 3DS 40, 50, 65

B
D2
P2 M40x1.5
DN2_ 350
& "
i +3 €+
-
St o
M)
o~ N
=
5 &
W =
pm =
4-918
[{] [ [[{]] [ S}
100 4-919 70
W 240
25 720 25 310
F
4-#18
VA
Pa3mepbl, Mm Macca
Mogemb | @ | @ | @0 | @ g |o| 2| @ a
DN1| P1| K1 | D1 |S1|DN2| P2 | K2 | D2 [S2| H H1| H2| W B F
40-200/11 | 65 [122(145[185]20( 40 | 88 | 110(150| 18382 (160[180|110] 796|833 130,8
50-200/11 | 65 | 122|145(185| 20| 50 |[102] 125|165 20]|402| 160|200 | 110 796|833 | 130,8
50-200/15 | 65 | 122|145(185| 20| 50 |[102] 125|165 20| 402 | 160|200 | 110|796 | 833 | 166,9
65-160/11 | 80 [138]|160)200| 22| 65 |115]|145|185| 20| 402 | 160|200 | 123 | 796 [ 844 | 106,8
65-160/15 | 80 [138]160|200| 22| 65 |115|145|185|20|402|160|200| 123|806 |856| 142,9

Mam. R

39

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepusna 3D D

PA3SMEPbI N MACCA

50 Iy

Mam. R

HACOCHI 3DS 32, 40, 50, 65

B
D2
P2 % A Tonbko onsa cepun 65
DN2 2
o
w)
,
L
st
-
a| &| 3
Fig. 1| &=
R
15 w
M
[=4
G
bar )
U 1
LI ]
(W] | 5 :
, Fig. 2
s I M=
329 24 24.5
15 95
125 s 9 &
4-914 1
300 o @
S| ™)
] 1
4-918 i i
'V}
DN2
Pa3mepbl, MM Macca
Mopgenb 2|0 |0| @ 2|2 |90 |92 Krv
DN1| P1| K1 | D1 [S1|DN2| P2 [ K2 | D2 |S2|Puc.; H |HL|H2 | H3[H4A| R [W| M [N1|N2|T|A|[B|C|F| G |Q|Ll][L2]|L3 V1 V2
32-200/7.5 | 50 |102|125|165(20| 32 | 78 (100|140 18| 1 |340|160|180|184|28| 80 | 70| 100|190 | 240 | 50| 300 | 630 | 479 [ 15| 270 |12| 216 | 266 | 50 | M32X1.5 | M32X1.5 92
40-160/3.0 | 65 |122]145]|185[20| 40 | 88 (110150 (18| 1 |292|132|160|155|32| 80 | 70| 100|190 | 240 |50| 254 | 528 | 388 | 15| 220 |12 160 | 200 [ 40 [ M25X1.5|M20X1.5| 65,6
40-160/4.0 | 65 |122]145|185(20| 40 | 88 (110|150 18| 1 |292|132|160|171|20| 80 | 70| 100|190 | 240 | 50| 254 | 550 | 395 | 15| 220 |12 190 | 240 [ 50 | M25X1.5|M20X1.5| 51,8
40-200/5.5 | 65 |122]145|185[20| 40 | 88 (110|150 18| 1 |340|160|180|198|28|100|70| 100|212 |265|50|296 | 630|479 |15|270|12| 216 | 266 | 50 | M32X1.5|M32X1.5| 79,7
40-200/7.5 | 65 |122|145(185|20| 40 | 88 | 110|150 18| 1 [340|160|180[198|28|100|70|100|212|265|50|296 | 650|479 [15|270[12| 216|266 |50 |M32X1.5|M32X1.5| 88,8
50-125/3.0 | 65 [122|145]185|20| 50 [102|125[165|20| 1 [292|132|160|155|32|100|70|100 190|240 |50 254|548 |388|15|220[12| 160 | 200 | 40 | M25X1.5|M20X1.5| 44,1
50-125/4.0 | 65 |122|145(185|20| 50 [102|125|165[20| 1 [292]132|160(171|20{100|70{100 190 |240|50|254|570|395[15|220 (12| 190|240 |50 |M25X1.5|M20X1.5( 52,7
50-160/5.5 | 65 [122|145]185|20| 50 [102|125[165|20| 1 [340|160|180|198|28|100|70|100|212|265|50|296|630[479|15|270[12| 216|266 |50 |[M32X1.5[M32X1.5| 77,3
50-160/7.5 | 65 |122|145]185|20| 50 [102|125[165|20| 1 {340 160|180 |198|28|100|70|100 |212|265|50| 296|650 [479|15|270[12| 216 | 266 | 50 | M32X1.5|M32X1.5| 99,5
50-200/9.2 | 65 |122]145|185[20| 50 |102{125)165[20| 1 |360|160|200|198|28[100|70|100|212|265|50|296 | 690|479 [15|270|12| 216|266 |50 |M32X1.5|M32X1.5 104
65-125/5.5 | 80 |138|160|200|22| 65 [122|145[185|20| 1 [340|160|180|198|28|100|95|125|212|280 |65 263|630 [479|15|270[12| 216 | 266 | 50 | M32X1.5|M32X1.5| 76,3
65-125/7.5 | 80 [138|160[200|22| 65 [122]|145[185|20| 1 [340|160|180|198|28|100|95|125|212|280 |65 263|650 [479|15|270[12| 216 | 266 | 50 | M32X1.5[M32X1.5| 99,9
65-160/7.5 | 80 [138|160]|200 (22| 65 |122(145[185|20| 1 |360|160|200|198|28|100|95|125|212|280|65|296 650|479 |15|270|12| 216 | 266 | 50 | M32X1.5|M32X1.5| 99,2
65-160/9.2 | 80 [138[160]200|22| 65 [122|145(185|20| 1 |360|160|200|198|28|100|95|125 212|280 | 65| 296|690 [479|15|270|12| 216 | 266 | 50 [M32X1.5|M32X1.5| 108
65-200/15 | 80 | 138 (160|200 |22| 65 |122|145(185|20| 1 |405|180|225[238|20|100|95|125|250|320|65|312|806 | 621 | 20| 350 |14| 254 | 314 | 60 [ M40X1.5|M40X1.5| 156,9
65-200/18.5 | 80 |138[160|200|22| 65 |122|145[185]|20| 1 |405|180|225|238| 20100 |95|125|250|320|65|312|850 | 621 |20 350 |14| 254 | 314 | 60 | M40X1.5|M40X1.5| 158,5
65-200/22 | 80 |138[160]200[22| 65 |122|145]185|20| 2 |405|180|225[268| - |100| - - 1250|320[65/312|885| - - - -] - - - [M40X1.5|M40X1.5| 197

40

E2ARA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI Cepvm 3D D

PA3MEPbI 1 MACCA 50 My
Mam. R

HACOCHbHI 3DP 32, 40, 50, 65

D2 BI
P2
DN2
R A
o ‘ Vi v2
wy
s - Xl
L — e} B
[ N —
3 & = % } =
g o T
TS -1 el BRI ]
O— L 2
o | k
® 360 3 4-915
D £
f
(X wereren ™ 32-200/75
Tomero ann 50-125/2.2/3 /4
D w1
Tonbko Ansa moaenen 65
Paamepbl, Mm
Mogens o | o|o| @ g |20 | 2|2 Mafrca’
DN1| P1 | K1 |D1|si|pN2| P2 | K2 |D2|s2| H|HI|[H2|H3| R|A| B [B1|D|E|[NL|N2[N3| T Vi V2

32-125/1.1 | 50 |102|125)|165]|20| 32 | 78 |100)140)18|302|112|140|139| 80 |213| 715 |272| 80 | 550|300 | 340|250 | 710 | M25x1.5|M20x15| 62.1
32-160/1.5 | 50 [102|125|165[20| 32 | 78 |100/140)|18|342)132|160|148| 80 |254| 760 [317| 80 | 590|350 |390|300| 750 | M25x1.5|M20x1.5| 585
32-160/2.2 | 50 [102|125|165[20| 32 | 78 |100/140|18|342|132|160|148| 80 |254| 760 [317| 80 |590|350|390|300| 750 | M25x1.5|M20x1.5| 615
32-200/3.0 | 50 |102|125)|165]|20| 32 | 78 |100]140)18|390|160|180|155| 80 |296 | 809 |366 | 80 |590 | 350|390 |300| 750 | M25x1.5|M20x1.5| 83,9
32-200/4.0 | 50 [102|125|165[20| 32 | 78 |100/140)|18|390)160|180|171| 80 |296| 831 [388| 80 | 590|350 |390|300| 750 | M25x1.5|M20x1.5| 869
32-200/7.5 | 50 [102|125|165(20| 32 | 78 [100|140|18|390|160[180[198| 80 |296 | 908 [442 100|650 |350|390|300| 850 |M32x1.5|M32x1.5| 1172
40-125/1.5 | 65 |122|145)|185|20| 40 | 88 |110]150)18|302|112|140|148| 80 |220| 760 |317| 80 | 550|300 |340|250| 710 | M25x1.5|M20x15| 76,2
40-125/2.2 | 65 [122|145|185[20| 40 | 88 |110/150)|18|302)112]140|148| 80 |220| 760 [317| 80 |550|300|340|250| 710 | M25x1.5|M20x1.5| 569
40-160/3.0 | 65 [122|145|185[20| 40 | 88 |110/150|18|342|132|160|155| 80 |254| 809 [366| 80 |590|350|390|300| 750 | M25x1.5|M20x1.5| 934
40-160/4.0 | 65 |122|145)|185|20| 40 | 88 |110]150)18[342|132|160|171| 80 |254| 831 [388| 80 |590 | 350|390 |300| 750 | M25x1.5|M20x15| 74,8
40-200/5.5 | 65 [122|145|185[20| 40 | 88 |110/150)|18|390)160|180|198|100)296| 908 |442|100|650 | 350|390 |300| 850 | M32x1.5 | M20x1.5 105
40-200/7.5 | 65 [122|145|185[20| 40 | 88 |110[150|18 390|160 |180 |198|100|296 | 928 |[442|100|650 | 350|390 |300| 850 | M32x1.5 | M32x1.5| 1137
40-200/11 | 65 |122]145)185]|20| 40 | 88 |110]150|18|390|160 |180|238|100 |296 | 1071|610 | 100 | 800 | 380 | 420 | 330 | 1000 | M40x1.5 | M40x1.5| 140,6
50-125/2.2 | 65 [122|145|185[20| 50 |102|125|165|20|342|132|160|148|100|254| 780 [317| 80 | 550|350 |390|300| 710 | M25x1.5 | M20x1.5 80

50-125/3.0 | 65 |122|145[185|20| 50 [102|125|165|20|342[132|160 155|100 |254| 829 |366| 80 [590 350|390 [300| 750 | M25x1.5 | M20x1.5| 91,1
50-125/4.0 | 65 |122145)|185|20| 50 |102]125]165)20|342|132|160|171|100|254| 851 [388| 80 | 590 |350|390|300| 750 | M25x1.5|M20x1.5]| 91,7
50-160/5.5 | 65 [122|145|185[20| 50 |102|125|165|20|390 160|180 |198|100|296| 908 |442|100|650 |350|390|300| 850 | M32x1.5|M32x1.5| 1115
50-160/7.5 | 65 |122145)|185]|20| 50 |102)125]165)20|390|160 |180|198|100|296 | 928 | 442|100 | 650 | 350 | 390 | 300 | 850 | M32x1.5|M32x15| 1154
50-200/9.2 | 65 [122|145|185|20| 50 |102|125|165|20|410)160|200|198|100)296| 968 | 482|100 |650 | 350|390 |300| 850 | M32x1.5|M32x1.5| 1241
50-200/11 | 65 |122]145|185[20| 50 |102[125)|165|20 410|160 |200 |238|100|296|1071|610|100 |800 |380 420|330 |1000 |M40x1.5|M32x1.5| 1444
50-200/15 | 65 |122]145)185]|20| 50 |102)125]165]20|410|160 |200 |238|100|296|1071|610 |100 |800 | 380 | 420 | 330 | 1000 | M40x1.5 | M40x1.5| 1544
65-125/4.0 | 80 |138|160[200|22| 65 [122|145]185|20{390[160|180)171|100|263| 851 |388| 80 590|350 |390|300| 750 | M25x1.5 | M20x1.5| 70,9
65-125/5.5 | 80 |138|160[200|22| 65 |[122|145)185|20|390|160[180 198|100 |263| 908 |442|100 | 650 | 350|390 |300| 850 |M32x1.5|M32x1.5| 1153
65-125/7.5 | 80 |138|160|200|22| 65 |122|145|185|20|390|160 /180|198 100|263 | 928 442|100 | 650|350 390|300 850 |M32x1.5|M32x1.5| 1299
65-160/7.5 | 80 |138|160[200|22| 65 |122|145)185|20|410|160[200)198|100|296| 928 |442|100 | 650 | 350|390 |300| 850 |M32x1.5|M32x1.5| 133,2
65-160/9.2 | 80 [138|160|200(22| 65 |122|145[185|20|410|160|200|198|100|296| 968 |482|100|650 | 350|390 |300| 850 | M32x1.5 | M32x1.5 138
65-160/11 | 80 | 13816020022 65 |122)145]185]20|410|160 |200 |238|100|296|1071|610 |100 |800 | 380 | 420 | 330 | 1000 | M40x1.5 | M40x1.5| 1448
65-160/15 | 80 |138)160|200(22)| 65 |122|145)|185|20 455|160 |200|238|100|296|1071|610 100|800 |380 420|330 |1000 | M40x1.5 | M40x1.5 151
65-200/15 | 80 |138)160|200(22| 65 |122|145|185|20 455|180 |225|238|100|312|1071|610 100|800 |380 |420|330 |1000 | M40x1.5 | M40x1.5 156
65-200/18.5] 80 |138]160]200]22| 65 |122]145]185] 20 |455 180 |225|238 100|312 1115|654 |100 | 800 | 380 | 420 | 330 | 1000 | M40x1.5 | M40x1.5]| 156,2

41

E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI CepVIFI 3D D

PA3MEPbI 1 MACCA 50 My
Mam. R

YNAKOBKA, 3D

TN 2

TAIM 1 -

>_
>_
r + _J L A
; | Z |
Pa3smep ynakoBku, Mm Bec, kr T
Twun Hacocs X Y z [1-] [3-]
yNaKoBKu
(1~ | [3-]
32-125/1.1 (M) 250 | 300 | 480 | 450 32 315
32-160/1.5 (M) 280 | 330 | 480 | 460 36 35,5 1
32-160/2.2 (M) 280 | 340 | 525 | 490 44 45
32-200/3.0 350 | 488 - 550 - 52,4
32-200/4.0 350 | 488 - 550 - 53,8 2
32-200/7.5 350 | 488 - 700 - 69,4
40-125/1.5 (M) 250 | 300 | 480 | 450 35 39 1
40-125/2.2 (M) 280 | 340 | 525 | 490 38,5 34
40-160/3.0 350 | 488 - 550 - 39,8
40-160/4.0 350 | 488 - 550 - 52,6
40-200/5.5 350 | 488 - 550 - 64,4 2
40-200/7.5 350 | 488 - 700 - 71,5
40-200/11 350 | 488 - 700 - 93,4
50-125/2.2 (M) 280 | 340 | 525 | 490 41 39 1
50-125/3.0 350 | 488 - 550 - 40
50-125/4.0 350 | 488 - 550 - 52,6
50-160/5.5 350 | 488 - 550 - 64,2
50-160/7.5 350 | 488 - 700 - 71,7
50-200/9.2 350 | 488 - 700 - 81
50-200/11 350 | 488 - 700 - 87,4
50-200/15 390 | 532 - 880 - 133
65-125/4.0 350 | 488 - 550 - 58
65-125/5.5 350 | 488 - 550 - 70,8 2
65-125/7.5 350 | 488 - 700 - 81,8
65-160/7.5 350 | 488 - 700 - 78
65-160/9.2 350 | 488 - 700 - 93
65-160/11 350 | 488 - 700 - 89,4
65-160/15 390 | 532 - 880 - 138,6
65-200/15 390 | 532 - 880 - 138
65-200/18.5 390 | 532 - 880 - 155,8
65-200/22 390 | 532 - 880 - 170,6

42

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCHbHI

Cepusna 3D D

PASMEPbLI N MACCA 50 My
M3am. R
YMNMAKOBKA, 3DS
VN 1 2
>_
>
JA SE— % J/
Z i S—
| z
Pa3mepbl ynakoBku, Mm Macca, Tun
Twn Hacoca ‘r —
X Y 4
32-125/1.1 450 250 300 33,8 1
32-160/1.5 350 488 580 41,2
32-160/2.2 350 488 580 43,9
32-200/3.0 350 498 700 63,4
32-200/4.0 350 498 700 63,7
32-200/7.5 350 498 700 97
40-125/1.5 350 488 580 36
40-125/2.2 350 488 580 39,7
40-160/3.0 350 498 700 68,5
40-160/4.0 350 498 700 56,2
40-200/5.5 350 498 700 83,9
40-200/7.5 350 498 700 101
40-200/11 390 598 970 159,3
50-125/2.2 350 498 700 42,9
50-125/3.0 350 498 700 45,1
50-125/4.0 350 498 700 57,8 2
50-160/5.5 350 498 700 81,3
50-160/7.5 350 498 700 111,8
50-200/9.2 390 598 880 108
50-200/11 390 598 880 138,8
50-200/15 390 598 880 191,9
65-125/4.0 350 498 700 72,6
65-125/5.5 350 498 700 81,7
65-125/7.5 350 498 700 105,6
65-160/7.5 350 498 700 104,8
65-160/9.2 390 598 880 109
65-160/11 390 598 970 108,8
65-160/15 390 598 970 150,9
65-200/15 390 598 880 162,9
65-200/18.5 390 598 970 165,5
65-200/22 500 727 1100 219
43

B EaARA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHBIE HACOChI Cepvm 3D D

PA3SMEPbI N MACCA 50 My

Mam. R

YNAKOBKA, 3DP

Tun Hacoca Pasmepbl ynakoBku, MM Ma;:rca,
X Y Y4
32-125/1.1 394 65,6
32-160/1.5 72,0
434

32-160/2.2 75,0
32-200/3.0 97,5
32-200/4.0 482 100,5
32-200/7.5 130,7
40-125/1.5 89,7
40-125/2.2 394 70,5
40-160/3.0 107,0
40-160/4.0 434 88,3
40-200/5.5 118,5
40-200/7.5 482 127,2
40-200/11 154,1
50-125/2.2 93,5
50-125/3.0 434 104,5
50-125/4.0 800 1200 105,2
50-160/5.5 482 125,0
50-160/7.5 129,0
50-200/9.2 137,6
50-200/11 502 157,9
50-200/15 167,9
65-125/4.0 84,4
65-125/5.5 482 128,8
65-125/7.5 143,5
65-160/7.5 146,7
65-160/9.2 502 151,5
65-160/11 158,3
65-160/15 164,5
65-200/15 547 169,5
65-200/18.5 169,7
65-200/22 224,5

44

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCH! Cepvm 3D

TEXHUYECKUE OAHHbIE 50 My
Mam. R

XAPAKTEPUCTUKWU 3NEKTPOABUTATENEN, 3D

Tun Hacoca MouHocTb | OddpekTuBHOCTL KonpgeHcaTop KMo % 3. MOLUHOCTb Tok NonHow Harpysku MyckoBoW Tok
1 casza kBT | n.c. MkP B nv% cos-¢ kBT A A
50% | 75% | 100% 230B 230B
3D 32-125/1.1 M 1,1 1,5 IE2 50 450 66,5 [ 75,5| 80,9 0,96 1,47 6,7 46,4
3D 32-160/1.5 M 15| 2,0 IE2 50 450 72,4 (79,2 814 0,96 1,94 8,7 54
3D 32-160/2.2 M 22| 30 IE2 55 450 76,5 (815 838 | 0,95 2,72 12,3 73
3D 40-125/1,5 M 15| 20 IE2 50 450 72,4 (79,2 81,4 0,96 1,94 8,7 54
3D 40-125/2.2 M 22| 3,0 IE2 55 450 76,5 815| 838 0,95 2,72 12,3 73
3D 50-125/2.2 M 22| 30 IE2 55 450 76,5 (815 838 0,95 2,72 12,3 73
Twn Hacoca MotwHocTb Kna % 3n. MowHocTb | Tok nonHomn Harpyaku MyckoBol Tok
n% kBT A A
3 ¢hasbl kBT | n.c.
50% | 75% | 100% 230B | 400B | 690B [ 230B | 400B | 690 B
3D 32-125/1.1 11| 15 |835|843| 84,6 1,77 58 3,3 - 47,4 27,4 -
3D 32-160/1.5 15| 2,0 | 835|843 84,6 1,77 58 3,3 - 47,4 27,4 -
3D 32-160/2.2 22| 30 |862|870( 86,0 2,55 8,2 4,7 - 66,6 38,4 -
3D 32-200/3.0 30| 40 | 859|875 87,1 3,44 11,1 6,4 - 90,0 52,0 -
3D 32-200/4.0 401 55 | 858|883| 884 4,52 15,1 8,7 - 131,8 | 76,1 -
3D 32-200/7.5 75 110,0| 89,0 90,7 90,8 8,26 - 13,6 7,9 - 144,0 | 83,0
3D 40-125/1.5 15| 20 | 835|843| 84,6 1,77 58 3,3 - 47,4 27,4 -
3D 40-125/2.2 22| 30|862|870( 86,0 2,55 8,2 4,7 - 66,6 38,4 -
3D 40-160/3.0 30| 40| 859|875 87,1 3,44 11,1 6,4 - 90,0 52,0 -
3D 40-160/4.0 40| 55 | 858|883| 884 4,52 15,1 8,7 - 1318 | 76,1 -
3D 40-200/5.5 55| 75892906 904 6,09 - 10,6 6,1 - 1153 | 67,0
3D 40-200/7.5 75 110,0| 89,0 90,7 90,8 8,26 - 13,6 7,9 - 144,0 | 83,0
3D 40-200/11 11,01 15,0 90,4 | 91,2| 91,8 11,98 - 213 | 123 - 184,0 | 107,0
3D 50-125/2.2 22| 30|862|870( 86,0 2,55 8,2 4,7 - 66,6 38,4 -
3D 50-125/3.0 30| 40 | 85086,7| 86,3 3,48 10,6 6,1 - 100,0 | 57,7 -
3D 50-125/3.0 30| 40| 859|875 87,1 3,44 11,1 6,4 - 90,0 52,0 -
3D 50-125/4.0 40| 55 | 858|883| 884 4,52 15,1 8,7 - 131,8| 76,1 -
3D 50-160/5.5 55| 75| 892|906 904 6,09 - 10,6 6,1 - 1153 | 67,0
3D 50-160/7.5 75(10,0| 89,090,7( 90,8 8,26 - 13,6 7,9 - 144,0 | 83,0
3D 50-200/9.2 92 (125| 90,1|90,8( 90,9 10,12 - 17,2 10,0 - 166,0 | 96,0
3D 50-200/11 11,0] 150 90,4 | 91,2| 91,8 11,98 - 21,3 12,3 - 184,0 | 107,0
3D 50-200/15 15,01 20,0 | 91,2 192,0| 91,9 18,00 - 30,0 | 17,3 - 225,0 | 130,0
3D 65-125/4.0 40| 55| 843|872| 878 4,56 15,1 8,7 - 151,0| 87,0 -
3D 65-125/4 401 55| 858|883| 884 4,52 15,1 8,7 - 1318 ] 76,1 -
3D 65-125/5.5 55| 75 |829|86,0( 87,4 6,29 - 10,4 6,0 - 116,0 | 67,0
3D 65-125/5.5 55| 75| 89,2906 90,4 6,09 - 10,6 6,1 - 1153 | 67,0
3D 65-125/7.5 75(10,0| 89,090,7| 90,8 8,26 - 13,6 7.9 - 144,0 | 83,0
3D 65-160/7.5 75 (10,0 89,090,7( 90,8 8,26 - 13,6 7,9 - 144,0 | 83,0
3D 65-160/9.2 92 |125| 90,1|90,8( 90,9 10,12 - 17,2 | 10,0 - 166,0 | 96,0
3D 65-160/11 11,01 15,0 90,4 | 91,2| 91,8 11,98 - 213 | 123 - 184,0 | 107,0
3D 65-160/15 15,01 20,0 | 91,2 | 92,0| 91,9 16,32 - 27,7 | 173 - 225,0 | 130,0
3D 65-200/15 15,01 20,0 | 91,2 | 92,0| 91,9 16,32 - 27,7 | 17,3 - 225,0 | 130,0
3D 65-200/18.5 | 18,5 25,0 | 91,6 | 93,0 92,6 19,98 - 350 | 20,3 - 328,0 | 190,0
3D 65-200/22 22,01 30,0 920931 932 23,58 - 39,7 | 23,6 - 391,0 | 227,0

45

E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI

Cepuna 3D

TEXHWYECKUE JAHHBIE

50 Iy

XAPAKTEPUCTUKWU SNEKTPOOBUIATENEMN, 3DS u 3DP

Mam. R

OrnekTpoasurarens o ToK NOMNHOW Harpysku MyckoBown Tok
MoLLHoCTb an. KA, % A A
Mogenb Hacoca Twvno- MOLLHOCTb
paamep | kBT | n.c. BT h % cos-f | 230B | 400B | 690B | 230B | 400B | 690 B
50% 75% 100%

3DS 32-125/1.1 | 3DP 32-125/1.1 80 1,1 1,5 1,26 78,7 81,7 82,7 0,8 4,2 2,4 - 38,7 22,3 -
3DS 32-160/1.5 | 3DP 32-160/1.5 90S 15 2 1,77 83,2 84,8 84,2 0,9 5,2 3,0 - 43,6 25,2 -
3DS 32-160/2.2 | 3DP 32-160/2.2 90L 2,2 3 2,61 85,0 86,2 86,5 0,8 8,0 4,6 - 73,3 42,3 -
3DS 32-200/3.0 | 3DP 32-200/3.0 100L 3 4 3,45 82,3 85,8 87,1 0,9 9,7 5,6 - 85,4 49,3 -
3DS 32-200/4.0 | 3DP 32-200/4.0 112M 4 55 4,51 86,8 87,8 88,1 0,9 12,1 7,0 - 116,4 67,2 -
3DS 32-200/7.5 | 3DP 32-200/7.5 | 132S | 7,5 | 10 8,35 88,6 89,2 90,1 0,9 - 13,1 7,6 - 116,6 67,3
3DS 40-125/1.5 | 3DP 40-125/1.5 90S 15 2 1,77 83,2 84,8 84,2 0,9 52 3,0 - 43,6 25,2 -
3DS 40-125/2.2 | 3DP 40-125/2.2 90L 2,2 3 2,61 85,0 86,2 86,5 0,8 8,0 4,6 - 73,3 42,3 -
3DS 40-160/3.0 | 3DP 40-160/3.0 | 100L 3 4 3,45 82,3 85,8 87,1 0,9 9,7 5,6 - 85,4 49,3 -
3DS 40-160/4.0 | 3DP 40-160/4.0 112M 4 55 4,51 86,8 87,8 88,1 0,9 12,1 7,0 - 116,4 67,2 -
3DS 40-200/5.5 | 3DP 40-200/5.5 1325 55 | 7,5 6,24 88,0 88,5 89,2 0,9 - 10,0 5,8 - 89,0 51,4
3DS 40-200/7.5 | 3DP 40-200/7.5 7,5 10 8,35 88,6 89,2 90,1 0,9 - 13,1 7,6 - 116,6 67,3
3DS 40-200/11 | 3DP 40-200/11 160M 11 15 12,15 87,4 89,8 91,2 0,9 - 19,7 11,4 - 179,3 103,5
3DS 50-125/2.2 | 3DP 50-125/2.2 90L 2,2 3 2,61 85,0 86,2 86,5 0,8 8,0 4,6 - 73,3 42,3 -
3DS 50-125/3.0 | 3DP 50-125/3.0 100L 3 4 3,45 82,3 85,8 87,1 0,9 9,7 5,6 - 85,4 49,3 -
3DS 50-125/4.0 | 3DP 50-125/4.0 112M 4 55 4,51 86,8 87,8 88,1 0,9 12,1 7,0 - 116,4 67,2 -
3DS 50-160/5.5 | 3DP 50-160/5.5 1325 55 | 7,5 6,24 88,0 88,5 89,2 0,9 - 10,0 5,8 - 89,0 51,4
3DS 50-160/7.5 | 3DP 50-160/7.5 7,5 10 8,35 88,6 89,2 90,1 0,9 - 13,1 7,6 - 116,6 67,3
3DS 50-200/9.2 | 3DP 50-200/9.2 | 132M | 9,2 | 12,5 10,17 88,6 89,8 90,7 0,9 - 16,5 9,5 - 166,7 96,2
3DS 50-200/11 | 3DP 50-200/11 160M 11 15 12,15 87,4 89,8 91,2 0,9 - 19,7 11,4 - 179,3 103,5
3DS 50-200/15 | 3DP 50-200/15 15 20 16,46 91,0 91,3 91,9 0,9 - 26,7 15,4 - 259,0 149,5
3DS 65-125/4 3DP 65-125/4 112M 4 5,5 4,51 86,8 87,8 88,1 0,9 12,1 7,0 - 116,4 67,2 -
3DS 65-125/5.5 | 3DP 65-125/5.5 55 7,5 6,24 88,0 88,5 89,2 0,9 - 10,0 5,8 - 89,0 51,4
3DS 65-125/7.5 | 3DP 65-125/7.5 | 132S | 7,5 | 10 8,35 88,6 89,2 90,1 0,9 - 13,1 7,6 - 116,6 67,3
3DS 65-160/7.5 | 3DP 65-160/7.5 7,5 10 8,35 88,6 89,2 90,1 0,9 - 13,1 7,6 - 116,6 67,3
3DS 65-160/9.2 | 3DP 65-160/9.2 132M 92 | 125 10,17 88,6 89,8 90,7 0,9 - 16,5 9,5 - 166,7 96,2
3DS 65-160/11 | 3DP 65-160/11 11 15 12,15 87,4 89,8 91,2 0,9 - 19,7 11,4 - 179,3 103,5
3DS 65-160/15 | 3DP 65-160/15 160M 15 20 16,46 91,0 91,3 91,9 0,9 - 26,7 15,4 - 259,0 149,5
3DS 65-200/15 | 3DP 65-200/15 15 20 16,46 91,0 91,3 91,9 0,9 - 26,7 15,4 - 259,0 149,5
3DS 65-200/18.5| 3DP 65-200/18.5| 160L | 18,5| 25 20,12 91,6 92,8 92,4 0,9 - 33,0 | 19,1 - 353,1 | 203,9
3DS 65-200/22 | 3DP 65-200/22 180M 22 30 23,69 92,3 92,9 92,9 0,9 - 38,0 22,0 - 361,0 209,0

46

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOCH! CepVIFI 3D

TEXHUYECKUE OAHHbIE 50 My
Mam. R

LYMOBbIE XAPAKTEPUCTUKWH, 3D

MouHocTb
Twn Hacoca Loa, AB(A) *

kBT n.c.
3D 32-125/1.1 (M) 1,1 1,5
3D 32-160/1.5 (M) 15 2,0 69
3D 32-160/2.2 (M) 2,2 3,0
3D 32-200/3.0 3,0 4,0 26
3D 32-200/4.0 4,0 55
3D 32-200/7.5 7,5 10,0 79
3D 40-125/1.5 (M) 1,5 2,0 69
3D 40-125/2.2 (M) 2,2 3,0
3D 40-160/3.0 3,0 4,0 26
3D 40-160/4.0 4,0 55
3D 40-200/5.5 55 75 79
3D 40-200/7.5 7,5 10,0
3D 40-200/11 11,0 15,0 82
3D 50-125/2.2 (M) 2,2 3,0 69
3D 50-125/3.0 3,0 4,0 26
3D 50-125/4.0 4,0 55
3D 50-160/5.5 5,5 7,5 29
3D 50-160/7.5 7,5 10,0
3D 50-200/9.2 9,2 12,5 82
3D 50-200/11 11,0 15,0
3D 50-200/15 15,0 20,0 86
3D 65-125/4.0 4,0 5,5 76
3D 65-125/5.5 5,5 75
3D 65-125/7.5 7,5 10,0 79
3D 65-160/7.5 7,5 10,0
3D 65-160/9.2 9,2 12,5 82
3D 65-160/11 11,0 15,0
3D 65-160/15 15,0 20,0
3D 65-200/15 15,0 20,0 86
3D 65-200/18.5 18,5 25,0
3D 65-200/22 22,0 30,0

* CpeaHss BeNMYMHa HECKONbKMX pe3ynbTaToB U3MEepPEeHUin Ha
paccTosiHuM 1 M OT Hacoca
ToyHocTb: + 2,5 nb

47

% E3ARA EBARA Pumps Europe S.p.A.



LEHTPOBEXHbIE HACOChbI

Cepuna 3D

TEXHWYECKUE DAHHbIE 50r,
Mam. R
LHYMOBbIE XAPAKTEPUCTUKW, 3DS n 3DP
OnekTpogBuraTenb
Tun Hacoca Tuno- Mousrocte Loa, AB(A) *
pasmep | kBT | n.c.
3DS 32-125/1.1 | 3DP 32-125/1.1 80 11|15
3DS 32-160/1.5 | 3DP 32-160/1.5 90S 15| 2
3DS 32-160/2.2 | 3DP 32-160/2.2 90L 22| 3 <70
3DS 32-200/3.0 | 3DP 32-200/3.0 100L 3 4
3DS 32-200/4.0 | 3DP 32-200/4.0 112M 4 |55
3DS 32-200/7.5 | 3DP 32-200/7.5 132S [ 7.5 | 10 72
3DS 40-125/1.5 | 3DP 40-125/1.5 90S 15| 2
3DS 40-125/2.2 | 3DP 40-125/2.2 90L 22| 3 <70
3DS 40-160/3.0 | 3DP 40-160/3.0 100L 3 4
3DS 40-160/4.0 | 3DP 40-160/4.0 112M 4 |55
3DS 40-200/5.5 | 3DP 40-200/5.5 1325 55 (75 7
3DS 40-200/7.5 | 3DP 40-200/7.5 751 10
3DS 40-200/11 3DP 40-200/11 160M | 11 | 15 74
3DS 50-125/2.2 | 3DP 50-125/2.2 90L 22| 3
3DS 50-125/3.0 | 3DP 50-125/3.0 100L 3 4 <70
3DS 50-125/4.0 | 3DP 50-125/4.0 112M 4 |55
3DS 50-160/5.5 | 3DP 50-160/5.5 132 55175
3DS 50-160/7.5 | 3DP 50-160/7.5 751 10 72
3DS 50-200/9.2 | 3DP 50-200/9.2 132M | 9.2 |125
3DS 50-200/11 3DP 50-200/11 11 | 15
160M 74
3DS 50-200/15 3DP 50-200/15 15 | 20
3DS 65-125/4 3DP 65-125/4 112M 4 |55 <70
3DS 65-125/5.5 | 3DP 65-125/5.5 55 (75
3DS 65-125/7.5 | 3DP 65-125/7.5 132S [ 75 | 10 7
3DS 65-160/7.5 | 3DP 65-160/7.5 75| 10
3DS 65-160/9.2 | 3DP 65-160/9.2 132M | 9.2 |125
3DS 65-160/11 3DP 65-160/11 11 | 15
3DS 65-160/15 3DP 65-160/15 160M | 15 | 20 24
3DS 65-200/15 3DP 65-200/15 15 | 20
3DS 65-200/18.5 | 3DP 65-200/18.5 | 160L |18.5| 25
3DS 65-200/22 3DP 65-200/22 180M | 22 | 30 77
48

= EaanA

EBARA Pumps Europe S.p.A.



